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Hangverseny-sorozat
(bl) A háború sok mindent vissza, 

vetett fejlődésében a mi városunk­
ban, de ezek között is — sajnos — 
a legelsők között van a zenei élet. 
„Inter arm a silent musae“ (háború­
ban elnémulnak a múzsák) latin köz­
mondás könnyen alakítható át úgy: 
„inter arma silet musica“ (háború­
ban elnémul a zene), ami egészen 
meg is felelt az igazságnak. Főleg 
a hangversenytermek maradtak el a 
zenei élet egyéb megnyilatkozásai 
mellett. Pedig az ezek nyomában 
fellépő magasabbrendü, lélekneme- 
sitö gyönyörűség, esztétikai élvezet 
huzamosan nem nélkülözhető, hacsak 
nem akarjuk lelkűnket a mindennapi 
élet sokszor durva, kemény dolgai 
által egészen berozsdásitani.

Örömmel tapasztaljuk azonban, 
hogy ez az e'némult zene lassan- 
la«san kezd újra hangot nyerni Deb­
recenben és a muzsikáiig művészet 
még legmagasabb jelenségeiben is 
szerepelni kezd nálunk. Tiszántúl 
gócpontjához ez illik is és egy 
egyetemi város szellemi színvonalé 
hoz feltétlenül szükséges. Az igazi 
kulturális nivó eléréséhez a zenei 
élet pezsgő lüktetése okvetlenül 
kell. így más egyéb, az utóbbi 
évek folyamán felmerült tünetek 
mellett rá kell mutatnunk arra a 
vállalkozásra, mely egy egész hang­
versenysorozatot akar a most kővet­
kező szezonban bemutatni Debrecen 
közönségének. Füredi F. Gusztáv, 
aki az egész ciklusnak a kigon- 
dolój*, szervezője, éltető lelke, már 
a múltban is gazdag érdemeket 
szerzett Debrecen zenei életének 
fejlesztésében, de reméljük és biz­
tosra vesszük, hogy az idei műsor­
ral, h» az valóra válik és minden 
izében beteljesedik, elévülhetetlen 
sikereket arat.

A műsort már ismertették a la­
pok. Ebből az egész programúiból 
kitűnik az, hogy világhírű művészek 
fognak szerepelni egyrészt a dobo­
gón, másrészt olyan együttesek, 
amelyek hallása a legritkább műél­
vezetek közé tartozik. Legfontosabb 
és legérdekesebb része azonban az 
egész tervezetnek a bevezető elő­
adások tartása, melynél zenei éle­
tünk országos vezető emberei érte­
keznek különféle témákról. A zene 
nálunk még nem annyira kultivált, 
mindenki, vagy legalább is a nagy 
többség által annyira nem közismert 
művészet, hogy a bevezető inter­
pretálások, esztétikai fejtegetések 
nem mellőzhetők. Ha ilyenek hiány­
zanak egy-egy hangversenynél, amint 
ez tényleg történni szokott, akkor 
az igazi megértés és igy az igazi 
elvezet is elmarad a résztvevő kö­
zönség nagyobb hányadánál. A Fü- 
J®dy F. Gusztáv által tervezett 
hangversenysorozatnak — hangsú­
lyozzuk — abban látjuk előre is 
egyik legfőbb érdemét, hogy ilyen 
bevezető előadások fogják mindenki 
számára könnyen hozzáférhetővé és

megérthetővé tenni az illető estének 
zenei anyagát.

A zene, legyen bár érzelmi és 
hangulati művészet, ne támaszkodjék 
tehát első renden értelmi molivu 
mokra, gondolati elemekre, de azért 
azt a hátteret, melyből alkotó zse­
nije kiemelte, azokat a körülménye­
ket, melyek közt tulajdonképen meg­
született egy-egy remeke, nem nél­
külözheti, azokat ismertünk kell, 
hogy képzeletbeli átélésünk, az igazi 
szépségnek legalább is megsejtése, 
valóban bekövetkezhessél. ■

Ilyen előadások tartása nemcsak |

A csehek kitoloncolták 
Papp Antal görögkatholikus püspököt

A „csehszlovák“ köztársaság legfrissebb 
gyalázatossága

Prága, szeptember 12. Papp Antal görög katholikus püspököt, mint 
a Lidove Novini Írja, a cseh hatóságok tegnap a magyar határra tolon- 
colták. A püspöknek ugyanis szeptember 10-én el kellett hagynia a köz­
társaság területét. A magyar hatóságok kezdetben vonakodtak átvenni a 
püspököt, később azonban jegyzőkönyvet vettek fel az esetről és tiltako­
zásuk bejelentése mellett megengedték, hogy a püspök Magyarország terü­
letire lépjen.

A kiválóan hazafias .érzésű, rend­
kívül népszerű püspököt a cseh 
hatóságok már évek óta hurcolják 
az üldöztetések legraffináltabb tor­
túráin keresztül. Mivel pedig semmi 
módon megtörni nem sikerült a püs­
pök gerinces magyarságát, a leg­
újabban jól bevált trükkhöz folya­
modva, megfosztották állampolgár­
ságától s kiutasították „Csehszlová-

Szombaton sem történt döntés 
a csodarabbi szabadlábrahelyezésérői 

A Tábla csaK hétfőn fog dönteni
(A Hajduföld tudósítójától.) Mint 

jelezte a Hajduföld, végső fokon a 
debreceni kir. ítélőtábla fog dönteni 
afelett, hogy a pőnzhamisitási és 
hamispénzforgalorobahozatali bűn­
ügyből kifolyólag vizsgálati fogságba 
helyezett olaszliszkai csodarabbi, 
Friedländer Hermann ős fiai 600 
millió korona óvadék ellenében, vagy 
egyáltalában szabadlábra helyez 
hetők-e, vagy pedig továbbra is 
vizsgálati fogságben maradnak ad­
dig, mig ügyük főtárgyalásra kerül.

Az ügy előadója, dr Visky Sándor 
Ítélőtáblái bitó csütörtök reggel 
kapta kézhez az iratokat és pénte­
ken egész nap az iratokat tanul­
mányozta.

Az eddig felveti jegyzőkönyvek, 
vizsgálati Iratok súlya több, 

mint két kilő.
Az eredeti feltevés szerint a 

Tábla szombaton döntött volna, 
azonban a Perjissy Mihály kúriai 
biró elnöklete alatt működő büntető 
tanács szombaton egész délelőtt 
egy régebben kitűzött, nagy fe­
gyelmi ügyet tárgyalt és igy a rabbi 
ügyének tárgyalására nem kerülhe­
tett sor. Perjőssy tanácselnöknek, 
Ítélőtáblái elnökhelyettesnek külön­
ben ezenkívül még több adminisztra­

puszta népszerűsítés számába men­
nek. Nemcsak a „profanum vulgus“ 
felvilágosítását szolgálják és moz­
díthatják elő, hanem a műértők, a 
beavatottak lelki gyönyörűségére is 
válhatnak, Ldki meggazdagodást, 
más, újabb szempontok feltárulasát 
még a képzettek is meríthetnek be- 
lőlftk.

Örömmel és nagy reményekkel 
várjuk a beígért hungversenysoro 
zatot és szeretnők, ha annyit nyúj­
tanának Debrecen közönségének azok 
az esték, amennyit mi előre kiol­
vasunk belőlük.

Ha* területéről. A magyar közvéle- 
mény a legnagyobb felháborodással 
veszi tudomásul a cseh náció e leg­
újabb arcátlanságát s reméli, hogy 
a magyar kormány a most folyó 
genfi tárgyalásokon kellő eréllyel 
fel fog lépni e szégyenletes erő­
szakoskodás megtorlása és megbé­
lyegzése céljából. Mert oz a me­
rénylet retorzió nélkül nem maradhat.

tív ügyet is elkeltett intézni.
így a csodarabbi ügyében
a Tábla döntése csak hétfőn 

délelőtt fog megtörténni.
Szombaton különben nagy eleven­

ség uralkodott a Táblán és közelé­
ben. A bócherek kara és Debrecen 
zsidósága aggódó arccal várakozott, 
vájjon kiszabadul-e a rabbi, vagy 
nem. Szájról-szájra adták, suttogták 
a hirt, hogy

a rabbi bűnössége melleit egyre 
több adat szól

ős igy kétséges, hogy kaució eile- 
nében is szabadlábra helyeznők-e. A 
Táblán levő telefon is állandóan 
szólt, Budapest faji ős liberális kö­
rei, az olaszliszkai, nyíregyházi, sza­
bolcsi, sőt a dunántúli zsidóság is 
izgatottan érdeklődött, hogy a rabbi 
lében ho^y van, elhagyta-e már a 
fogházat, ünnepeltek-e nagyon ki­
szabadulásakor. Ugyanis több helyen 
az a hír volt elterjedve és holtbiz­
tosra vették, hogy a rabbi szom­
baton kiszabadul, hogy a bócherek 
kara és az ébredő zsidóság nagy 
tüntetést, ovációt fog rendezni a 
rabbi klszabaduásakor ős útja való­
ságos diadalul lesz Debrecentől Oiasz- 
liszkáig.

Különösen nagy ijedelmet keltett 
az, hogy a törvényszék folyósóján 

kél olaszliszkai csendőr jelent 
meg és Prelneszberger Jenő tábla- 
biró, központi vizsgálóbírónál jelent­
keztek.

Mint a Hajduföld munkatársa ér­
tesül, a vizsgálóbíró

ajabb adatok birtokába jntott 
és az olaszliszkai nyomozás kiegé­
szítése irányában adott újabb utasí­
tásokat az olaszliszkai csendőröknek. 
A csendőrök este visszautaztak és 
vasárnap azonnal megkezdik az újabb 
adatok alapján a nyomozó munkát.

Eckhardt Tibor 
Debrecenben

Résztvesz az ÉME köz­
gyűlésén

(A Hajduföld tudósítójától.) Az 
Ébredő Magyarok Egyesületinek 
debreceni csoportja vasárnap tartja 
tisztújító közgyűlését. Erre az al­
kalomra lejött Budapestről az ÉME. 
illusztris országos elnöke, Eckhardt 
Tibor nemzetgyűlési képviselő. i& az 
egyesület agilis országos igazgató­
jának Rákóczy Bélának kíséretében. 
Eckhardt Tibor szombaton este ér­
kezett meg a pesti gyorssal s hét­
főre már visszautazik Budapestre.

A debreceni ÉfflE közgyűlés« 
vasárnap délután fél 7 órakor veszi 
kezdetét az egyesület Uránia palo­
tában lévő helyiségében. A közgyű­
lést megelőzőleg 5 órakor választ­
mányi ülés tesz. Mindkét gyűlésre az 
összes érdekelt tagok teljes szám­
ban való megjelenését kád az ÉME 
elnöksége.

Véget ért a szegedi 
sebészkongresszus

Budapest, szeptember 12. A Ma­
gyar Sebésztársaság nagygyűlésének 
mai tudományos ülésén Chapek Ed­
gár dr (Budapest) az epehólyag ki­
irtása utáni sipoly műtéti elzárásról 
értekezett, amihez Király Ernő dr 
(Sopron), Vldákovlts Kamill dr (Sze­
ged) szóltak hozzá. Ángyán Béla 
dr (Pécs) a vastagbél megbetegedé­
seiről, daganatairól tartott előadást. 
Utána Generzich Antal dr (Hód­
mezővásárhely) tartotta meg előadá­
sát a vastagbél veleszületett és 
szerzett anatómiai és funkcionáris 
megbetegedéseiről, Róna Dezső dr 
(Baja) a vakbőlrákról, Ferenczy 
György (Szeged) a mozgó vakbél 
egyes esőiéiről, Ver tán Emil (Pécs) 
a gyermekeken végzendő sérvműtét 
módozatairól, Baeczker István (Deb­
recen) a köldökzsinórsérv önkéntes 
gyógyulásáról, Hiittl Tivadar (Dob 
récén) a gerincsorvadás eseteiben 
végzettg erincpajzsköteg átmetszésé 
rőt tartottak előadásokat.

Ezután Vldákovlts Kamill elnök 
megköszönte n ‘sebészek közremükö 
dósét és a kongresszust berekesz 
tette.
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Osztrák—magyar 
válogatott sakkverseny 

Győrben
Debreceniek le indáinak a verieayei

(A Hajduföld tudósitójától.) Okt. 
5-én Győrben osztrak-magyar válo­
gatott sakkverseny lesz. Magyar- 
oreaágot, mint Ausztriát 30—30 
sakkjátékos fogja képviselni, termé- 
ezetesen a legjobbak. Az eddigi 
terv szerint 20 fővárosi és 10 vi­
déki Sakkozó fogja képviselni Ma­
gyarországot. A 10 vidéki kiküldött 
közölt négy debreoani kiváló sak­
kozó lesz, úgymint dr Nagy Géza, 
Dalmy Barna, Kulcsár Kálmán és 
Szabados Sándor. A debreceni ki- 
küldöttek bizonyára nagy sikkerrel 
fogják képviselni Magyarországot, 
köielebbröl Dabrecant.

Meghalt Magyarország 
legöregebb asszonya
Budapest, szeptember 11. A so- 

mogymegyei Kapossüvegen most te­
mették el Madarász Gjörgynét, aki 
már mint 6 gyermekes családanya 
vett részt 1848-ban az úgynevezett 
rácfutásban. Gyermekei és unokái 
közül ma már egyik sem él, c=ak a 
dédunokái vannak életben. Lsgfiata- 
Jibb leánya 68 éves korában a múlt 
ívben balt meg. Még leánya halála 
előtt i8 ö fűzte be a cérnát leányá- 
Lak a tűbe, mert még mindig job­
ban látott nála. Érdekes, hogy az 
öregasszony 1903 ban, amikor az 
ezüstkoronákat forgalomba hozták, 
12 darab ezüst egy koronást tett 
fjlre, hogy abból fedezzék temetési 
: öltségeit. így temették el 112 éves 
korában Madarász Györgynél 12 ezüst 
koronáért.
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Lapkihordó asszo­
nyok felvétetnek!

A debreceni mozgófényképszinházak 
gazdag programmja

Értékes meglepetésekben gazdag
(A Hajduföld tudósítójától.) Deb- 

lecen szórakoztató müintézetei közül 
ma vitán felül a mozgóképszínházak 
állanak az élen, amelyeknek értékes 
és kulturális szempontból is jelentős 
munkásságát a közönség nagy sze­
retető honorálja. Miután ma aligha 
van intelligens ember Debrecenben, 
aki ne a moziban találná meg a 
legolcsóbb és legjobb szórakozást, 
felkerestük a három mozi kitűnő 
igazgatóját

B Szabó Isset nyugalmazott 
ullipáut, 

aki az uj szezon gazdag programm- 
járól a legnagyobb készséggel a 
következőkben tájékoztatta munka­
társunkat :

Egyetlen kulturális intézménynél 
sincsen a tömegbatás annyira köl 
c^önösen kifejlődve, — mondotta 
Szabó alispán, — mint a közönség 
és a mozgószinházak között. A 
közönség mintegy diktálja a köve­
tendő programmal s e kívánságához 
a mozik jól felfogott érdeke az al­
kalmazkodást Írja elő. Természete­
sen, hogy viszont ezt a kívánságot, 
illetve az Ízlést a műsorok erősen 
befolyásolják és finomíthatják. A mi 

programtanuk kulturális szem­
pontból Is elsőrangú.

Ismétlem, kulturális szempontból, 
mert most már a mozikat e részben • 
lekicsinyelni, igen szűk látókörre I 
mutat. Belátták a mozi kulturális | 
értékét a jövő nemzedék szellemi és 
testi irányítói is s ennek kiáltó bi­
zonyítékai az, hogy az úgynevezett 
ifjúsági előadásokat maga a köz­
oktatásügyi kormány rendelte el, 
másrészről pedig a legtöbb taninté­
zetben berendezett mozgók Útmuta­
tói azok kulturális értékének.

Örvendetes jelenség, hogy az 
úgynevezett bűnügyi és kalandor 
filmek már nagyrészt ki vannak kü­
szöbölve a filmek sorából, mert az 
e címen még megjelent bűnügyi 
filmek mindenkor csak egy társa­
dalmi dráma hátteréül szolgálnak, 
míg a kimondottan kalandor filmek 
nagyobbára az akrobatizmus szol­
gálatába állanakl Ott van azonkívül 
a mozik látogatásának életkor sze­
rinti korlátozása, végül a cenzúra, 
amely eltiltja az olyan filmek elő­
adását, amelyek az ifjúság lelkű- 
letére mételyezőleg hatnának. Node 
elég erről 1

Az 1925/26-iki évadban megje 
lenö filmek száma oly nagy és oly 
válogatott, hogy bátran áilithatom, 
miszerint

programmunk sokkal jobb a 
mull évinél.

Már eddig sikerült a legelőkelőbb 
kölcsönzők anvagának a legjavát 
biztosítanom. Csakis olyan filmeket 
adok elő, amelyen kizárólag a fő- 

- városi első, úgynevezett elsőhetes 
mozgókban jelennek meg.

A mozgóképszínházak 
programmja

, Node, hogy a dolog lényegére tér-

A VARGA ILONA 
IPARMÜVÉSZNÓ 

erdélyi tanulmányutjáról megérke­
zett. Szeptemberben háromhetes 
tanfolyamot ta<t. Jelentkezis hét­
köznap 10—1-ig és 4—6 óráig 
BATTHYÁNYl-U. 1. SZ. ALATT 

< ® beköszöntő moziszezon 
jek fölemlítem, hogy a Rádtus, 
Metró, Gotdwln, Stár, Magyar- 
Osztrák, Orion a legfelkapottabb 
kölcsönzők, amely cégek anyagának 
a legjavát biztosítottam mozgószin- 
házaink részére. A legkimagaslóbb 
darabok lesznek a négy Póla Negri 
kép, ezek között elsősorban a Cárnő. 
Párisi játékszer, Kertész Mihály 
rendezésével. Hugó Bettauer nagy 
sikert elért müve: A bánatos utca, 
továbbá a német filmgyártás re­
mekei. A Metró Goldwintől: Aki a 
pofonokat kapja Lón Chaneyyvel, 
Jolanda. Rimola, Lilian Gische), to­
vábbá még vagy tiz film, amelyek­
nek csak angol címük van még meg. 
A Stár kölcsönzőnek már bemutat­
tuk a Farkasok csodája című filmét. 
Úgynevezett világattrakciói közül 
felemlíthetem a Páriái éjszakákat, 
Ne kényeztesd gyermekeidet, to­
vábbá a Boldogság tolvaját és Claude 
Farrere müvének filmesitósőt: Vir- 
rasztanak a fegyverek.

A Magyar—osztrák filméi közül 
legkiemelkedőbbek: Baauceaire Urés 
Lainted Devil, mindkét film Rudolfó 
Valentinóva), továbbá 3 Glória Swan­
son és egy Varkonyi film. Az Orion- 
filmek arról nevezetesek, hogy a 
magas áruknál fogva más cég meg­
venni sem kísérelte meg. E filmek­
ben a főszerepet Fairbanks, az is­
mert jellemszinész és akrobata ját- 
sza, aki e téren csodásakat produ-

Ipari tanfolyamok
A debreceni m. kir. állami fa és 

fémipari szakiskolán (Külső vásár­
tér) a közel jövőben a következő 
esti ipari továbbképző tanfolyamok 
kezdődnek :

1. Elektromos ipari előkészitő tan­
folyam, tartama 8 hét, E tanfolyam 
elvégzése jogosít a később megtar 
tandó elektromos szerelőipari és 
dinamógépkezalöi tanfolyamok láto­
gatásara. Boiratáskor fizetendő 360 
ezer korona. Felvehető az, akinek 
egy évi fémipari mühelyi gyakor­
lata van.

2. Kazánfűtőt tanfolyam, tartama 
6 hőt. A tanfolyam elvégzése az 
összes kazánrendszerek kezelésére 
képesít, továbbá jogosít a később 
tartandó gőzgépek kezelői tanfolya­
mok látogatására. Beiratáskor fize­
tendő 190 ezer korona.

3. Gázmotor kezelői tanfolyam, 
tartama 8 hét. A tanfolyam sikeres 
elvégzése az összes gázmotor rend 
szerek kezelésére képesít. Beíráskor 
fizetendő 210 ezer korona.

Beiratkozni lehet az iskola igaz 
gatóságánál délután 3—6 óráig.

Éhgyomorra

világhírű
Igmandi

keserüviz.

Mig a készlet tart olcsón vásárolhat a
Rózsa-utca „Hangyában“ Rózsa-utca 

főzés) I. 28000 1 doboz csokoládé dessert I 
*™ „ve8 Tr*PÍe sec I - 75000 Koestlin féle >/. kg os------- 19000

literes üveg csáuárkörte — 75000 6

Akác- és virigméz szintén z legolcsóbb árban kapható.)

1
1
1

kál. Megnéztem a Bigdadi tolvajok 
nak egyik felvonását s mondtatom' 
hogy e filmben *

a technika valami csodásat nrn. 
dukált,

mert a képek zománcozottaknak lát­
szanak. Megemlítem még, hogy ai 
annyira kedvelt Zoro és Haru-fil- 
mekböl az újabb négy megjelenést 
sikerült biztosítanom. Nagyon nagy 
helyet foglalna el az összes lekötött 
filmek felsorolása és igy azokat 
részletesebben ismertetni tnaahida- 
jén fogom.

Legközelebbi bemutatónk közül a 
közönség szives figyelmét az alább 
felsorolt filmekre hívom fel: Az el- 
sülyedt .világ, Jönnek a huszárok, 
Zigottó, Párisi éjszakák, Casanova 
Londonban, Ádám és Éva és a Tangó 
Argentinóra. E filmek mindegyikével 
hiszem, hogy kellemes estét szerzek 
a közönségnek.

Minden légből kapott híreszteléssel 
szemben a közönség maga állapí­
ttatja meg, hogy a közös vezetés 
alatt álló három mozgószinház közül 
egyedül csak az Apolló tartott nyári» 
szünetet, mig az Uránia is Víg­
színház megszakítás nélkül /átszőtt 
az egész nyáron át.

As Apolló e hó 18-án kezdi meg 
előadásait

a : Vadon Bujdosója cűnü Tóm 
Mix filmmel. A mozgófénykép szín­
házak jeleniegimüködése ellen esetleg 
a jövőben előforduló támadásokra 
válaszom csupán az leend, hogy 
igyekezni fogok a közönségnek a 
legjobbat a legolcsóbban nyújtani.

Elkészült tiz vasbeton 
árusító pavilion

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen város közgyűlése a tanács 
javaslatára nemrégiben elhatározta, 
hogy a lebontott árusító bódék he­
lyett saját költségén 25 vasbeton­
árusító pavillont építtet. A munka­
iatokat már régen megkezdték s az 
első

10 pavilion ma már teljesen 
készenüll

a város legforgalmasabb pontjain.
A tanács valószínűleg hétfői ülé­

sében fogja kijelölni a bérlőket. — 
Mint értesülünk, a kijelölésnél első­
sorban a rokkantak, a B) listás 
tisztviselők és azok jönnek számi- 
tásba, akik anyagi helyzetüket te­
kintve igényt tarthatnak a pavillo- 
m>k bérletére.

Mindenesetre a a leghelyesebb 
megoldásnak azt tartanók, ha a 
város a régi arra érdemes hírlap­
árusítóknak adná át a pavilonokat, 
miután egy protekción alapuló uj 
felosztás egész csomó munkásexzis- 
tenciát tenne tönkre.

jó étvágyat 
Kellemes 
köxór/ést 
és iiinnka- 
Kedvet 
biztosit.
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Vak ember a parton
Vak ember dll a kék tópartja mellett 
S jönnek feléje fodrozó habok: 
Hívó szeielmek, hírhozó lehellet.

Kinyúl előre tétován a karja.
Fakó szemét egy szürke pápaszem, 
Vigasztalanság, bénaság takarja.

Kék tó v’zén az álmok szinesülnek, 
Fehér vitodák, égő napsugár.. .
Xz ő szemén csak titkos árnyak ülnek.

Elér szivéhez illat, ólom, ének 
S ringi Ija egyre lelke csolnakát 
Sötét vizén a lélek tengerének.

Hulló, virágos, selymes illatáron 
Repülni vágyó lelke elmereng.
Egy szál füvet sem lát a szemhatáron.

Semmit se lát. Csak álmodozva sejti, 
Ha néha-néha úszik egy najó. 
Fehér hajó. És aztán elfelejti.

Távol vizeknek titkon int a partja. 
Szeretne menni uj vizek felé
S egy kis bokornak ága visszatartja.

Megáll a kék ló tiszta pattja mellett. 
Jönnek feléje fodrozó habok, 
Hivó szerelmek, hírhozó lehellet.

S a nagy vizeknek egy parányi csepp je 
Lelkén keresztül lassan felszökik, 
Hogy vak szemét a fájdalom belepje.

Picinyke viz: a tónak égi mása. 
Tükrében ég az örök napsugár, 
A meg nem látott színek csillogása.

S amíg szemét a kék tó eltakarja, 
Békés szivével lassan visszamegy: 

/I mindentlátó Isten igy akarja.
LISZT NÁNDOR.

Reggel fél 8 Órakor 
fél 9 órakor

Vasárnapi istantlsztelBtch
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt fél 9 órakor Va- 
i«dy Béla, d. e. 11 Órakor Szele György, 
délután 5 Órakor Halász András.

Kistnmplom zárva.
Koisuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor 

Perpéth Ferenc, délután 5 órakor Berey 
Barnabas.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré* 
dikál Kolonváty Kiss László délután 3 óra­
kor Peleskey Sándor.

Ispotályt templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Molnár Ferenc, délután 3 órakor 
prédikál Tukacs György.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor 
prédikál Uray Sándor.

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál 
Zámbory Sándor.

Tanyákon prédikálnak: Macion Ferenczy 
Gyula, Fancsikán Csánki Benjámin. Ebesen 
Demeter Béla.

Kollégiumi oratóriumban Ifjúsági istentisztelet 
délelőtt 10 Órakor Kovács János.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze* 
jövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispo­
tály tolep 9. sz. a. tartatik. Ugyanott 5 órától 
felnőtteknek biblia Óra.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület í. bó 13’ án, 
vasárnap a Kollégium földszint 4. szám alatt 
délután 5 órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.

A Kálvinisták Templomegyesülete Vegyes­
énekkara tanulási óráit hetenkint hétfőn és 
csütörtökön tartja 6—7 ig a Tanító Otthonban 
(Egyházi hivatal udvarán keresztépület). Uj ta­
gok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott el­
fogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Ai &g hitv. ev. templomban
•z isfentiszte’et f. hó 13 án, vasárnap délelőtt 
10 Órakor Farkai Győző lelkész tartja. Oífes- 
torium,

A róm. kath templomban:
Rendes vasárnapi miserend, nagymise fél 10 

érakor, szentbeszédet mond dr Lindenberger 
János pápai-prelátua, prépoat-plébános, püspöki 
belynök. 4 Órakor délutáni ájtatosság, a szent­
beszédet Fehér Imre káplán mondja.

A kör ög BiertartAsu rém. kath. templomban: 

reggeli istentisztelet, 
--- -------------- a katonaság részére,

fél 10 órakor nagymise, melynek végeztével 
"testbeszédet mond Papp Gyula szentszék! 
tanácsos. Délután 3 Órakor vecsernye, fél 4 
vrakor rózsafüzér ájtatosság.

A Kúria uj elnökének ünnepélyes 
beiktatása

Juhász Andor a bírói létszámcsökkentés ellen
Budapest, szept 12. Ünnepélyes ke­

retek között iktatták be ma dél­
előtt hivataléba a magy. királyi 
Kúria uj elnökét, juhász Andort a 
törvényszék és a tábla vezetőségé­
nek jelenlétében.

A Kúria teljes ülését Róth Zug­
mond másodelnök nyitotta meg. 
Felolvasta a kormányfői leiratot, 
majd küldöttség ment Juhász Andor­
ért, aki megérkezése után letette 
az esküt.

Ráth Zsigmond üdvözölte azután 
a kúria uj elnökét, akit összes 
munkatársainak bizalmáról bizto­
sított.

Juhász Andor, a Kúria uj elnöke 
ezután

elfoglalta »ékét éa elmondta 
»ékfoglaló beszédét.

— Mélyen átérzem a megtisztel­
tetés nagyságát és az ezzel járó 
feladat fontosságát. Kishitűség és 
elfogultság vesz rajtam erőt, ha el­
gondolom, hogy a fényes történelmi 
muitu legfelsőbb bíróság vezetése 
a nagy elődök hosszú sorai után 
vállalóira nehezedik és köztük se­
gélyforrás után kutatok. Biztatólag 
int felém a királyi kúria tradicio­
nális szelleme. Tüzetes munkapro- 
grammot nem kívánok adn, csupán 
egy-két pontra akarom felhívni a 
kir. Kúria figyelmét.

VAKOLO KANÄLLAL
A kék csodamadár

L’oiaeau blöd — Der
Mae<er-link misztérium meghamisított 

drámai lenyomatban, vagy az olaszliszkai 
destruktív sajtó tragédiája. Nagy gettójele­
net az Olasz Fiissli-cég pénzjavitó műhe­
lyében. Misztikus félhomály, nyomógép, 
varázsszerek és másfélmillárd dalesz-va- 
luta. Friedländer Tyltyl és MytyI a kék- 
basu madarat keresik. Háttérben Olasz- 
Ornstein Liszka, akiről ,a bankjegyeken 
látható női fej készült, Éjszaka 12 óra, 
Utánnyomás tilos.

Chajem :
Sie iz’ wie án geschältes Ei :
Dóz iz’ das echte falsche Druckerei I 
Was für a’ Geld 1 E’ grajsze Million . ..

(Kopognak)
Jatz kümmt a' Krach .. . Ojoj . . . 

Ribillion . . .
Tyltyl (mint bócher): 

Chejem, ne félj, mi nem vagyunk ganef, 
Keresni jött az ősi, nagy daléi, 
Keresni jött a rituál-csodát: 
A milliomos papír- micsodát.
Tudjuk mi azt, hogy ez a csoda-vár... 
Mutassad azt a kóser kék-madár’!

Mytyl (mint másik bócher): 
Megláttam én az ablak-lukon át 
A csodarabbi három rokonát. 
Látok belül sok prémes papi rokk, 
Igaz zsidó és hamis papitok: 
Rögtön tudom, hogy te vagy kicsoda 
S történik itt ma valami csoda . . .

A börzekrach :
Ha van csoda, az innen kikerül 
S csak az a csoda, ami sikerül, 
Mert oda van a vagyon . - . oda kincs: 
Én azt hiszem, hogy ma már csoda 

tincs I
A papirbakkancs:

A papirbakkancs, az is kiderült 
És semmi sincsen, ami sikerült, 
Nem szabad a bűn, nem jó a tilos : 
A ganefeknek nem kell papiros.

A kommün :
Mi volna nálam nagyobb csodatett ?

Az a jelentőségteljes feladat, 
amely az újjáépítés nagy munkájá­
ban a magyar bíróságokra és végső 
fokon a kúriára nehezedik, a jog­
szolgáltatás pontosságának és egy­
öntetűségének bütositasa. Sajnálom, 
hogy ezekben a válságos időkben 
következett be épen a létszám 
apasztás.

— Meggyőződésem az, hogy sem­
miesetre sem volna szabad az any- 
nyira nélkülözhetetlen bírói székek 
egyikét sem felboritani, ha a meg­
takarítás más terén a közérdek ki­
sebb sérelmével megtörténhetik.

Hangsúlyozta ezután a kir. kúria 
aj elnöke, hogy mindenkor a leg­
szigorúbban alkalmazkodik az ősi 
tradícióhoz, hogy a nemzetnek min­
den tagja állandóan meggyőződést 
szerezhessen a Kúria ítéleteiből arra, 
hogy

a magvar bíróság lefelé és fel 
felé a független lelkllsmerel őre.
Végül üdvözölte dr Ráih Zsig- 

mondot, a kir. Kúria másodelnökét.
A lelkes éljenzéssel fogadott be­

széd után Neubauer Ferenc igaz­
ságügyi államtitkár az igazságügy­
minisztérium tisztviselői karának 
üdvözletét tolmácsolta, majd az or­
szágos birói és ügyészi kar nevében 
dr Halász Lajos kir. főügyész mon­
dott üdvözlő beszédet.

blaue Chajem
S a diktatúra mégis oda lett, 
A köztulajdon és a proletár, 
A kék madár s a többi jómadár.

Tyltyl:
Vigyázz Chajem, hisz van még sok csoda, 
Én elsorolom, figyelj csak oda : 
A rabbi széke, az egy csodaszép 
És minden zsidó mindig csodaszép. 
A csodarabbi maga is csodás 
S az ő beszédje varázs csacsogás. 
Igaz csodában semmi sem vitás 
És nem vitás a pénzhamisítás, 
Az összetartás és a fegyelem, 
A Weiczfeld uron minden kegyelem, 
A kurzus-halott, aki ma is él, 
A Rothenstein, ha magyarul beszél, 
A magyar földön uj birodalom, 
A próza és a versirodalom, 
A Cion-gárda haléi hüvelye, 
A Molnár Ferenc összes müveje, 
A politika, amit itt hagyunk 
És az is csoda, hogy míg ill vagyunk - • •

Mytyl:
Mindez csodás, de egy se sikerül : 
A nagy varázslat mindig kiderül 
És ép azét’, te kék madár — vezér: 
Mutass csodát, amelyben nincs gezér.

Chajem:
(Ellebbenti a fátylat) 

Sí iz’ u)i án geschältes Ei; 
Dóz iz’ das echte falsche Druckerei! 
Has für a’ Geld IE’ grajsze Million... 

(Megérkeznek a csendőrök).
Skajah I
Ajvi, be krach 1 Dóz iz Ribillion I

Tyltyl:
(mint akit ott felejtettek) 

Sak azt az egyet meg nem érték én, 
Hogy csoda nincsen itt a földtekén. 
Nem értek én oz égisz egyletet: 
Miirt csinállak hamis bankjegyet? 
’Sz minden csodát a Hermann igazit: 
Mert nem csinállak akkor igazit?

Llutlu.

RTROCITÄ5OK
— Olaszország felfedezése. 

Amundsen Roald vakmerő vállalko­
zása után egyre többen vállalkoznak 
arra a haláltmegvető feladatra, hogy 
a világ eddig mőg teljesen ösme- 
retlen részeit felfedezzék. A bel­
földi kormánytámogatás reggeli szó- 
caöve indított legújabban felfedezés! 
akciót Olaszország vadon burjánzó 
területein. így napról-nepra olvas­
hatják a debreceniek, hogy Firenze 
egy olasz város és van benne egy 
dóm, továbbá az is kitűnik a tudó­
sításokból, hogy Rómában lakik a 
pápa ős ott van a Szent Péter 
templom. A Vatikánban például meg­
tekinthető a svájci gárda, melyet 
„Rafael tervezett festői ruhában.* 
Azt ugyan nem tudjuk, hogy a 
gárda volt-e festői ruhában, avagy 
Raffael: annyi azonban bizonyos, 
hogy Olaszorsságot rövidesen fel­
fedezi a nyilvánosságnak figybuzgó 
laptársunk. Róma felfedezése után 
Debrecen következik. A Debrecen 
felfedezése ezidőszerint még bizony­
talan.

A zeneiskolai felügyelő­
bizottság ülése

(A Hajduföld tudósítójától.) Tegnap 
tartotta a zeneiskola felügyelő bi­
zottsága dr Tüdős Kálmán egész­
ségügyi főtanácsos elnöklete alatt e 
tanévben első ülését.

A bizottság az eddigi óraadó ta­
nárok mellé megválasztásra ajánlotta 
Nagy Violát ős Lukácsné Vdczi Jo­
lánt a zongora, Nagy Józsefet a 
cimbalom tanításra.

az intézet a zenetudományitárgyak 
egy uj ágazatával gazdagodott. 
Ugyanis a zenetörténet mellett most 
már a

seoeesilhetika tanítása is kai­
détól veszi.

A bizottság dr Slmkó Gyulát, a ki­
váló tudós tanárt választotta meg, 
ki a berlini egyetemen hallgatta a 
zenetörténetet és zeneeszthetikát.

A bizottság javaslatot terjeszt a 
Tanács elé, hogy az intézet zongorái 
és harmóniuma többé semmiféle elő­
adásra

ki ne kölcsönöilessenek.
A határozata hozatalánál két szem­
pont vezette. Az egyik az, hogy a 
most nagy költséggel kijavított hang 
szereket a szállításnál elkerülhetetlen 
rongálásnak nem akarja kitenni, a 
másik pedig az, hogy a helybeli 
zongoraraktárosok ma már kitudják 
elégíteni az igényeket.

Az intézetben a hangversenyren­
dezők számára kitűnő zongora áll 
rendelkezésre, amelynek bére a tere­
mével együtt 30 aranykoronában 
igen méltányosan állapíttatott meg.

Mai naptól meg­
lepően leszállított 

árak
mellett kifogástalanul 

fest és tisztit

KONCZ 
kelmefestő gyára 

DEBRECEN
Péterfia 30, Arany János-utca 10. 

az udvarban.

• venni, vagy eladni akar, ha il­
láét keret, a HAJDUFÖLD hit- 

. detéteinek biztos az eredménye
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Értesítés testnevelésre 
kötelezettek számára

A «uptamber 6-iki hirdeti« kiegé««ité- 
««képen elrendeltetik : 1. At elmúlt nyá­
ron VMétmpokon kiképzett Leventék 
ezentúl is vasárnapra lettek beosztva. 
Ezen célból szeptember 2O-án 9 órakor a 
nagyerdei játszótéren (polgári lövölde vé­
génél), illetve rossz idő esetén a Szé­
chenyi-utcai huizárlaktanya lovardájánál 
álljanak

2. A kereskedő tanoncok szeptember 
25-ig mint elmúlt tavasszal délután 6 
órától a kereskedelmi iskola tornatermi­
ben, 26 lka után későbbi utasítás szerint 
gyakorlatoznak.

3. A mezőgzzdssági ifjak testnevelési 
órái sz l-sö számú népiskolánál szerda 
délután 2 arakor a 2. számú gazdasági 
népiskolában kedd, szerda, csütörtök dél­
után 8 tói 5 óráig tartatnak meg.

4. Rossz idő esetén a gyakorlat helyé 
nek megváltoztatása úgy mint eddig a 
Városház előtti táblán és 0 tick Mór 
Pélerfia utca 76 sa. alatti kereskedőnél 
lesz kihirdetve. Debrecen sz. kir város 
tettnevelési bizottsága.

Megalakul a Tiszántúli 
Husiparosok Szövetsége

(A Hajduföld tudósítójától.) Az 
utóbbi időben Debrecenben nagy 
jelentőségű mozgalmak indultak meg, 
amelyek kiterjednek a Tiszántúl 
égési ipari, kereskedelmi és köz­
gazdaság életére. A mozgalom élén 
most a debreceni husiparosok álla­
nak. Elhatárolták, hogy megalakít­
ják Debrecen székhellyel a

Tlsiántnll Husiparosok Ssövet- 
légét.

Kiterjed ei: Hajdú-, Szabolcs-, Bi­
har-, Szatmár, Jásznagykunszol 
nők-, Pest-, Pilisoltmegyékre. így 
létre jönne a husi piros hármas 
szövetsége: a Dunántúli, Győr, a 
Felsőmagyarországi, Miskolc, a Ti- 
siántuli Husiparosok Szövetsége 
Debrecen központtal, amelyek aztán 
közös kérdésekben együttesen lép­
nének fel a husiparosok : a hentesek 
és mésiárosok érdekeiért.

Szükségessé teszi ennek a szö­
vetségnek megszervezését az a kö­
rülmény, hogy a közéletben az ipari, 
kereskedelmi és külgazdasági vo­
natkozásban

olyan problémák merültek löl, 
amelyeknek megoldásával Tárni 

nem lehet.
Ilyenek például: a drágaság kér­
dése, az adózási viszonyok, az 1920 
évi XV. t. c. hatályon kívül helye­
zése stb. Ugyanezek a kérdések

A betegsegélyezés és munkás­
biztosítás reformja

A népjóléti minisztérium nyári alkotásai
Budapest, szeptember 12. A nép­

jóléti minisztériumban a nyár folya­
mán több nagy jelentőségű törvény­
javaslat és rendeletterveiet késiül. 
Illetékes helyen ezekről a tőrvény- 
elökésiitő és rendeleteket tervező 
munkálatokról a következőket mond­
ták munkatársunknak:

A nemzetgyűlés a népjóléti minisz­
térium javaslatai közül elsőnek a 

mukáibliloiitái reformjáról 
sióló törvényjavaslatot fogja tár­
gyalni, amely már a nemzetgyűlés 
előtt fekszik. A munkasbiztositás 
reformjáról szóló törvényjavaslat 
életbeléptetése után a munkásbtzto 
sltás önkormányzatának kibővítésére 
kerül a sor.

Ennek a törvényjavaslatnak a ki­
hirdetésétől függetlenül folyamatban 
van a betegsegelyrö pénztárak alap 
szabályszerű megszervezése a köz­
lekedési vállalatoknál. A posta be- 
tegsegélyzési intézete már is jóvá­
hagyott alapszabályokkal működik.

I Az államvasutak hasonló intézete 
számára pedig a napokban bocsátott 
ki a minisztérium rendeletet. Most 
azután sorra kerülnek a többi vas­
úti intézetek és a magyar hajózási 
betegsegélyzöi intézetek alapsza 
bályai.

A napokban kerül az érdekeltségek 
megvitatása alá

a munkahiány esetére szóló kö* 
feleső biztosítás

törvényjavaslata. Hasonló tervvel 
foglalkozik a népjóléti miniszter a 
bányamunkások biztosítása terén is. 
A hadirokksntak, özvegyek és árvák 
járulékainak végleges rendezése kér­
désében is törvényjavaslat készül.

Javaslatot terjeszt be októberben 
Vass József népjóléti miniszter a 

nyilvános betegápolás költségeinek 
fedezéséről,

sőt tervezi annak a kérdésnek a 
megoldását is, miként lehetne rend­
szeresen támogatni a sokgyermekes

■ családokat.

A Békessy Vívó Klubban 
újra megkezdődik a vivás

Kiváló vivómeatert sikerült megnyerni Tóth Ferenc személyében

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Békessy Béla Vívó Klubban a tőr­
és kardvívás szeptember 15 én a 
Simonffy utca 1. c alatti helyiségé­
ben újból kezdetét veszi. Nagy nye­
reség a Klubra nézve, hogy sikerült 
a vivás oktatásra Tóth Ferenc egye­
temi vivómestert, a Magyar Athle- 
tikai Klub vívóinak volt mesterét 
megnyerni, akinek nagy tudása és 
kiváló oktatási rendszere garancia 
arra, hogy Debrecenben is nagy 
siker mellett fog tanítani. Tóth 
mester

egyike ma is a legrettegettebb 
tőrvlvóknak,

hogy a kardoktatáshoz is mennyire 
ért, fényes bizonyság mellette az, 
hogy az idén két tanítványa lett 
világbajnok; Garay alig pár hó­
napja Európa bajnoka, Rády József 
őrnagy, Magyarország ez évi baj­
noka pedig a „Grandprix de Os­
tende“ győztese, Rozgonyl és Dénes

Károly szintén az ö vezetése alatt 
fejlődtek a penge művészeivé.

Tóth Ferenc
a világ minden nagy vívóméi;? 

terének keze alatt dolgozott. á
Rossi Carlo, Gerardini, de Blase, 
Gasera Torricelli, az öreg Lamber- 
tini herceg, Guion Pipart mesterek 
mind tanították őt.

Tóth Ferenc szeretetreméltó köz­
vetlenségével és igazi jó magyaros 
humorával nagy hatást gyakorol 
tanítványaira úgy, hogy aki egyszer 
tauitványa lett, az nem nagyon tud 
többé megválni a vívóteremtől, ame­
lyet rövid itt tartózkodása alatt is 
már sok közönyös taggal megked­
veltetek;. Remény van rá, hogy 
Debrecen vivőit rövid időn belül 
arra a magaslatra emeli, amelyen 
Békessy Béla, Debrecen örök büsz­
kesége képviselte diadalmasan a 
magyar kard nagyságát.

nehezednek az egész kereskedő-
lemre és közgaidaságra, amelyet a 
pusztulás fenyeget, ha életérdekei 
ért nem lép sorompóba.

A mozgalom kiegészítéseként ko­
moly törekvés nyilvánult meg egy 
közgazdasági sajtóorgánum meg­
alapítására is, amelynek céljaira egy 
magát megnevezni nem akaró kis­
iparos máris 100.000 koronát kül­
dött dr Szabó Mihály kezeihez.

A világhírű szabadalmazott

A debreceni m. kir.
Gazdasági Akadémia

BÚZA, ÁRPA, ROZS 
nemesitett első után- 
oo terme ézü oo

I rr ■ "vetőmagjai
megrendelhetek a

CSANAK JÓZSEF KRT. 
üzletében: Piac-utca 
Sí. ssém. etetőn 70.

SCHÖBERL- 
ÁGY

FELÜLMÚLHATATLAN !!

Nappal fölei! Budapest, IV. kerület. Haris köt X Éjjel ágy I

Kabát, Uiim, ruhaszövetek.
selymek, divatflanelek és mindenféle 

őszi divatujdonságok 
ooooo naponta érkeznek l ooooo

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kísérni I

aszódi és Hóth Divatáruháza
A Köm. TíbzW. Orsz. Szőr, szerződéses «Ulliuj. Tisztviselőknek 5’/, kedvezmény

BERETVÄS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

___ HIR6K
1925 szeptember 13. (VasárnáiC 

Prot.: Ludrv. Kath.: Notbw.
A Meteorológiai tntéxot Jelentéi«

Hazánkban tegnap majdnem tnindenüH 
volt eső, de túlnyomó részben 5 mm en 
aluli mennyiségben, megélénkült szelekkel 
erősebb hösülyedéssel.

Változékony, kissé enyhébb idő vár 
ható, elvétve esővel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10-1-ig.

Városi muzeum : 9—12-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgalatot 

tartanak: Aranyegyszarvu, Aranyangyal 
Isteni gon (viselés, Sas.

1925 szeptember 14. (Hétfő)
Prot.: Szerén. Kath.: Sz. k. f. 

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kígyó (Piac-utca 33.),. Arany 
Angyal (Piac-utca 50.), Reménység (Csapó­
utca 22.), Sas (Hatvan-utca 70.), Bocskay 
(Cegléd-utca 22.). Tisza (Péterfia-u. 76.)

— A miniszterelnök befejezte sza­
badságát. Budapestről jelentik: Gróf 
Bethlen István miniszterelnök ma 
délután 2 órakor luké pusztáról 
visszaérkezett a fővárosba és hétfőn 
átveszi a miniszterelnökség vezetését.

— Szerdán lesz a Kér. Nemzeti 
Liga választmányi ülése. A Keresz­
tyen Nemzett Liga debreceni osz­
tálya szeptember havi rendes vá­
lasztmányi ülését nem hétfőn, 13 án, 
hanem kivételesen szerdán, 15-én dél­
után 6 órakor tartja az Uránia (Egy­
ház-tér 13.) soutnrrain helyiségeiben, 
melyre a választmányi tagokat ez­
úton meghívom. Külön meghívókat 
nem bocsátunk ki. Dr Pórszász Ká­
roly főtitkár.

— Vendég-szónok a Kossuth utcai 
ref. templomban. Ma, vasárnap dél­
előtt 10 órakor, a Kossuth-utcai 
református templomban Kádár Géza 
zilahi ref. esperes lelkész fog pré­
dikálni. A kiváló egyházi vezérférfi 
szolgálatára felhívjuk olvasóink fi­
gyelmét.

— Venl Sancte a Svefits-lntizet- 
ben. A Svetits-intézet összes iskolái­
ban az uj iskolai év szept. 15-én 
nyílik meg. Délelőtt 9 órakor ün­
nepélyes Veni Sanctéra gyűlnek 
össze a növendékek, utána lesz az 
intézet megáldása, a növendékek 
elhelyezése és előkészület a tanítás 
megkezdésére. Szept. 14-én a tanitó- 
nőképzönek még eddig be nem 
iratkozott növendékei iratkoznak.

-- Játék közben leesett a dívány­
ról és lábát törte. Tarái Tibor két 
és fél éves fiúgyermek szüleinek 
Garay-utca 23. szám alatti lakásán 
a díványon játszadozott és oly sze­
rencsétlenül esett le, hogy alsóláb- 
szártörést szenvedett. A mentők ré­
szesítették első segélyben, majd be­
szállították a sebészeti klinikai te­
lepre.

— Felére csökkent a háború óla 
a tengerentúli kivándorlás. Genfbol 
jelentik: A Népszövetség keretében 
működő nemzetközi munkaügyi hi­
vatal érdekes füzetet adott ki, amely­
ben 60 államtól kapott adatok alap­
ján statisztikai kimutatást ad arra 
vonatkozóan, hogy 1920—23-ban mi­
lyen arányokat öltött a szóban levő 
államok között a ki-, illetve beván­
dorlás. Az áttekinthető és kellően 
jegyzett táblázatokból kitűnik, hogy 
az államok közötti vándorlás a há­
ború utáni időkben jelentékenyen fo­
kozódott. Az államok között* ván­
dorlásban 7,440.600 kivándorló es 
8.932.555 bevándorló szerepel. Ez­
zel szemben, a tengerentúli vdna ~ 
Ids a hdborueiőtti időkhöz képe 
felére csökkent.



1925 szeptember 13.

MAGYAR IGÉK
Meglehet, hogy talán ez aberratio ; 

de nyerhessem bár a világnak min­
den élvezeteit, minden kincseit: én 
minden kifejlődést, mely nem ma­
gyar, telkemből gyűlölök ; előttem a 
nemzeliséghezi hűség, Magyarország- 
hozi tántoríthatatlan hűség alapja
mindennek I

SZÉCHENYI ISTVÁN
*

Meg vagyok győződve, hogy abban 
a percben megszűnik minden nyo­
morúságunk, amelyikben megérik rá 
a szivünk. Azonnal visszakapjuk régi 
országunkat, mihelyt képesek leszünk 
megtartani.

RAVASZ LÁSZLÓ

— Levente ünnepély Miéssalkán. 
Mátészalkáról jelentik: Mátészalka 
nagyközség Levonta- egyesülete szept­
ember 18-án vármegyei nagy Le 
vontesportverseoy keretében szenteli 
fel díszes zászlaját. A versenyen 
résztvesz a vármegye legtöbb Levente 
csepata.

— Tanítók figyelmébe. Munkácsy 
Antal ny. állami igazgató tanító, ok 
levelei polg. isk. tanár szeptember 
14-én, hétfőn délelőtt egynegyed 12 
órai kezdettel mutatja be a nép­
iskola I.—II.—-Ill.-osztáiyában hasz­
nálandó kiváló módszerét és eszkö­
zeit a ref. egyháztanács üléstermé­
ben (Kálvin tér 17.) tartandó elő­
adása keretében. Erre a nagyfon- 
tosságu bemutatóra a debreceni 
tanitokart jellegre való tekintet nélkül 
meghívjuk.

— Egy aranylánc találtatott. Iga­
zolt tulajdonosa átveheti délelőtt 
11—12 között, Piac-u. 79. sz. alatt 
Darvasnál.

— Vígszínház: Don Carlos. — 
Uránia: A végzet ura.

— Megalakult a Szatmárvármegyel 
Kaszinó. Mátészalkáról jelentik: 
Mátészalkán megalakult a Szatmár- 
vármegyei Kaszinó, amely az egész 
vármegye úri .közönségét van hivatva 
tömöríteni. A kaszinó elnökéül Péchy 
László főispánt választották meg. 
Társelnökök : Báró Kende Zsigmond, 
Szuhányi Ferenc nemzetgyűlési kép­
viselő és Gulácsy István nyugalma­
zott alispán.

— Halálozás. Gödényt Zoltánnó 
szombaton hirtelen elhunyt. Teme 
lése vasarnap délután 3 órakor lesz 
a Szent Anns-utca 16 szám alatti 
gyászháztól. Az engesztelő szent 
miso áldozatot hétfőn reggel 7 óra­
kor fogják bemutatni a rótn. kath. 
templomban. Férje, Gödény Zoltán, 
kis leánygyermeke és kiterjedt ro 
konság gyászolja.

fényképéit
készíttesse a

BAGOSSY
MŰTEREMBEN

" »hol a legszolidabb árak mellen kéiZülaek n 

KÁLVIN - TÉR 3.

— E'adta a rábízott rubanemfie- 
a rendőrség őrizetbe vette 

Murvai Eszter többszörösen rovott- 
múltú nőt. Ugyanis Murvai kiment 
a debreceni zsibvásárba, ahol ócska­
ságokat árult. Égy asszony odaadott 
“eki több ruhaneműt és ingóságot, 
hogy mig pár percre elmegy, vi­
gyázzon rá. — Murvai Eszter kész.

ggel vállalkozott erre. Azonban 
•u asszony távollétében az összes 
holmit eladta, de az árával nem 
számolt el, hanem kereket oldott, 
^gy rendőr most felismerte és elő- 

,Mumi Esztert a rendőr- 
- g őrizetbe vette, a büntető eljá­
rás megindult ellene. J

— A debreceni ébredő magyarság 
gyásza. Az Ébredő Magyarok Egye­
sületének elnöksége mélyen meg­
szomorodott szívvel hozza tudomá­
sára a bajtársaknak, hogy az egye 
sóletnek alapítása óta ,egyik leg­
munkásabb tagja, Pazar Józsefné, 
az elhagyott szegény kis magyar 
gyermekek szenvedéseinek gyöngéd 
szivü gyógyitgatója ős karácsonyi 
örömeinek áldozatos ős fáradhatat­
lan készitgetöje nemes életének 52. 
évében rövid szenvedés után el­
hunyt. Temetésén, amely vasárnap 
délután 3 órakor a Magoss-utca 4. 
szám alatti gyászháznál tartandó 
imával kezdődik, az egyesület tes­
tületileg részt vesz. Nemes szivü, 
hü bajtársuuk emlőkét magyar test 
véri hűséggel és hálás kegye­
lettel őrizzük. — Csetneki Pazár Jó­
zsef mint férj, Zoltán mint fia, 
Kovách Mária özv. Somogyi Sán- 
dornő, Kovách Erzsébet özv. Szilva 
Istvánná mint testvérei gyermekeik­
kel, Pazár Gyula, Pazár Ilona fér­
jezett Kovách Elekné mint sógora 
és sógornője a szívnek legmélyebb 
fajdalmával tudatják, hogy a jó nő, 
felejthetetlen gondos jó édes anya, 
testvér, nagynéni, sógornő és rokon 
Csetneki Pazar Józselné, szül. Kovách 
Etelka folyó évi szeptember hó lí-őn 
este egynegyed 9 órakor életének 
49-ik, boldog házasságának 30 ik 
évében, súlyos szenvedés után vá­
ratlanul elhunyt. A legtisztább bol 
dogság tanyáját rabolta meg a kér­
lelhetetlen halál, sziveinkben rommá 
döntve annyi édes reményt ős igaz 
örömet a hirtelen bekövetkezett 
szomorú gyász. Kedves halottunk 
hült tetemeit folyó hó 13 án dél­
után 3 órakor, a református egyház 
szertartása szerint tartandó ima 
után fogjuk a Magosiutca4. számú 
gyászházból, a Kossuth utcai teme­
tőben örök nyugalomra helyezni, 
mely vőgtisztességtételre az elhunyt 
rokonait ős jó ismerőseit szomoro 
dott szívvel meghívjuk. Debrecen, 
1925 szeptember hó 11-őn. Legyen 
siri álma csendes! Béke drága 
poraira! A temetést a KANSz tem. 
vállalat végzi.

— Vígszínház: Don Carlos- — 
Uránia; A végzet ura.
FOTÓCIKKEK:: FÉNYKÉPEZŐGÉPEK 

olcsúbban mint bárhol 
BERZÉHI MŰTERMÉBEN, F19E-UTE0 38.

AZ DDVABBAR ===== 

Lemezeladás darabonként is üli!
— Minden háztartásban nélkü­

lözhetetlen a praktikus Schöberl 
ágy, amely nappal szék, éjjel ágy. 
Bővebbet 8 c#»« mai hirdetésében.

ONTOTT TŰZHELYEK és KÁLY­
HÁK, KALOR és PERPETUUM 

kályhák megérkeztek raktárra

SESZTINA LAJOS CÉGNÉL
PIAC UTCA 23 TELEFON 6

SZTOJKAI
égvényes sás gyógyvíz Iámé kapható II

(Légcső és emesztőszervek burutos bántalmai, gyomor­
sav tultengés, izzadmányok és cukorbetegség ellen)

Telefon 70

CSANAK JÓZSEF KRT
fűszer- és csemegeQzletében

Piac utca &1

— Fizetésre kötelezte a bíróság 
a Tiszántúli Hírlap vállalatot. Mint 
ismeretes, a T szántuli Hírlap R. T. 
lapyállalat igazgatósága március 
utolsó napjaiban egy súlyos vádat 
tartalmazó levélben elbocsátotta a 
„Debrecen“ című reggeli liberális 
lapja egyik munkatársát, Lukács Ká­
rolyt, anélkül, hogy fizetését folyó­
sította volna és meggyőződött volna 
arról, hogy igaz e a felmonló le­
vélben hangoztatott vád. Lukács 
Károly a Tiszántúli Hírlap R. T. 
ellen pert indított az őt törvényesen 
megillető 6 havi fizetésének kiadá­
sáért. A keresettel most foglalko­
zott a debreceni kir. járásbíróság 
és annak helyt adva, a Tiszántúli 
R. T. Lukács Károly hat havi // 
zetésének kiadására és a perköltsé­
gek megfizetésére kötelezte.

— A cnkrászali tanfolyamról 
Biztos forrásból nyert értesülés 
szerint Kristho Kárály cukrászmes­
ter a közkívánatra tartandó 6 hetes 
tanfolyamot folyó hó 20 án fogja 
megkezdői. A beiratások naponta 
délelőtt 10 órától délután fi óráig 
folynak Miklós-u, 51. sz. alatt. — 
Méltán mondhatja a neves mester, 
hogy közkívánatra, mert az eddigi 
jelentkezők számára is tekintélyes. 

LINOLEUM 
seönyeK, függöny ésátvetök óriási választékban a leg­
olcsóbb árban a Linóleum Áruházban, Ferenc Józsof-

ut 58 Telefon 9-63

— Iskolakönyvek uj és használt, 
író és rajzszerek legnagyobb választék­
ban kaphatók Antalfy József könyv- 
és papirkereskedésében Szent Anná­
ét Varga utca sarok.

— Helvenegyéves vagyok, de nem 
szeretek adózol. A debreceni kir. 
törvényszék Lakatos Gábor elnöklete 
alatt működő büntetötanácsa szomba­
ton délelőtt Silye Gábor 71 éves 40 
holdas, jómódú hajdúböszörményi 
gazda rágalmazás! bünperét tár 
gyalta. Az öreg magyar nem igen 
szeretett adózni és ennek egy na­
gyobb társaságban kifejezést is adott. 
Szabó Imre adóügyi tanácsnokot szi­
dalmazta és olyan kijelentéseket tett, 
hogy ez nem tud mást, csak a sze­
gény embereket nyúzni nagy adókkal. 
A tárgyaláson Silye keményen je­
lentette ki : Bizony hetvenegyéves 
vagyok, de nem szeretek adózni . . . 
A bíróság az enyhítő körülmények 
figyelembevételével az öreget egy­
millió kétszázezer korona pénzbün­
tetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Gumikabátok
» legolcsóbban kaphatók Haas Lipót cég­
nél, Ferenc József-ut 58. sz. Telefon 9—63

— Vígszínház: Don Carlos. — 
Uránia: A végzet nra.

SZÍNHÁZ
..... — -.....

Műsor:
Szeptember 13 án d. u. Árvácska
Szeptember 13 in este Dolly, operett 

bemutató.
Szeptember 14-én Dolly.
Szeptember 15-én Dolly.
Szeptember 16 án Dolly.

Újra fizetésképes az Unió szinhás- 
fröszt. Budapestről jelentik: Az 
l Inió-szinházak kényszeregyezségi 
ügyében szenzációs fordulat történt. 
Ma délelőtt tárgyalták az Unió kőny- 
szeregyezsőg ügyét és a tárgyaláson 
Csathó Kálmán vagyonfelügyelő ki­
mutatást közölt, amelynek alapján a 
hitelezőknek 100% os kiegyezést aján- 
lott fel. Az Unió tartozását két év 
alait teljes összegben kifizeti, még 
pedig az első évben 40, a következő 
évben 60% ot fizet. A jelenlevő hi­
telezők közül csak a kishitelezőknek 
nem tetszett a vagyonfelügyelő ki­
egyezési ajánlata.

Movsószlnhézak közlemény»: 
Vígszínház-mozgó

Világattrakció! Conrad Weidt 
szereplősével: Don Carlos. Spanyol 
történeti dráma Richárd Oswald 
rendezésével 2 részben, l-sö rész : 
Aranjuezi szép napok. 2-ik rész: 
Az inkvizíció.

Hétfőn: A mai élet drámája: 
A kenyér. 7 felvonásban, Mae Busch 
a címszerepben. Kísérő : Buster 
Keaton mint enyveshát, amerikai 
burleszk.

Dránla-mozgé
Világattrakció: A Titkok háza 

főszereplője, Nikolaus Kolinnal: A 
végzet ura. Izgalmas kalandordráma 
7 felvonásban, Iván Mosjukin rende­
zésével. Kísérő : Fatty, a kis hamis. 
Burleszk.

Hétfőn: Az aranyvár. Vidám 
amerikai történet, a főszerepben a 
közkedvelt Tom Mixxol. Kisérő : 
Fuss vagy Kuss, burleszk.

Jönnek : Conan Deyle regénye: 
Az elsülyedt világ és Jönnek a 
huszárok.

leteor-mozgóbu
Vasárnap „BosszuhAzasság“ és 

„Csak párosán szép az élet“. Két 
sláger egyszerre ! „ A tízparancsolat“ 
főszereplőivel.

IGYELEM I

Értesítem t nagyérdemű kö­
zönséget, hogy műtermemet 
ismét megnyitottam, ahol zon­
gorahangolást és javítást, úgy­
szintén mindenféle vonóshang- 
sierek pontos rendbehozását 
vállalom Intányos árak mól lőtt. 
Bosszú zongorából rövidet csi­
nálok. Meghívásra házhoz me­
gyek. Tisztelettel

TONTÉ LÁSZLÓ
Debrecen, Piac n 30. udvarban
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TESTEDZÉS közgpzdrsAg
A vasárnapi programm

(A Hajduföld tudósítójától.) Va­
sárnap Dabrecanben is teljes erővel 
megindul * bajnoki küzdelem. Cssk- 
nem •> össies egyesületek sorom­
póba lépnek. A legerősebb mérkő­
zések Debrecenben kerülnek eldön­
tésre a nagyerdei sporttelepen, ahol 
délelőtt 10 órától kezdődőig besö 
tétedéiig lesznek bajnoki labdarugó 
mérkőzések. Délután 2 órai kez­
dettel a

MyTVE—DVSC
mérkőzés kerül eldöntésre. Bitó 
Fenyves Miklós Budapest. A DVSC 
uek ez lesz az első bajnoki mér­
kőzése. A nyári mérkőzései alatt 
igen jó formát árult el és papír­
forma alapján legalább 2—3 góllal 
győznie kell a NyTVE ellen, amely 
most valamivel gyengébb, mint ta­
valy. Azonban a DVSC nem mehet 
biztosra és alaposan meg kell küz­
denie a győzelemért.

Utána 4 órai kezdettel a
DKASE—DTE

kerül szembe. A két régi rivális 
küzdelme most is heves küzdelmet 
fog eredményezni. A mérkőzés tel­
jesen nyílt, de a DKASE nak több 
győzelmi esélye van. Biró Tamdssy 
László. Előzőleg az ifjúsági bajnoki 
mérkőzéseket bonyolítják le. Dél­
előtt 10 órakor a DKASE—DTE 
ifi. Biró Szántó Zoltán. Délben 12 
órakor a NyTVE ifj-DVSC ifi. ta- 
lé’koznak. Biró Nagy Dániel. A 
DKASE ifj. és NyTVE ifj. győ­
zelme várható.

Baretty oajtalaban a BUSE— 
NyKISE mérkőzés lesz izgalmas és 
heves. A BUSE győzelme várható. 
Biró Hajdú Jenő.

A ■áiodosxtá'yban is teljes erővel 
folyik a küzdelem. Debrecenben, az 
ügetötéri sporttelepen a DMTE— 
BIKSE találkoznak, a DMTE na­
gyobb gólaráoyu győzelme várható. 
Btró Pauló. Derecskén az ottani 
MOVE a debreceni Póstással kerül 
szembe. A Postások győzelme való 
szinti. Biró Machó. Töröks ént- 
miklóson a TTE KIKSE és TMOVE 
MOVE játszanak a bajnoki ponto­
kért. Biró Havas és Szabó Kálmán. 
ftyifegyódzdnazNyMTE— Ny Póstás 
találkozik. Póstás győzelem várható. 
Biró Kondor Aladár. Kisvdrdán a 
KISE és KSE kerül össie Kerekes 
Géza bíráskodása mellett. A jobb 
KSE győzelme várható.

Siogéden az atlétáknak lesz nagy 
napja. A vidék legjobb atlétái ke­
rülnek össze és pontversenyben döntik 
el, melyik a legerősebb vidéki kerü­
let. Ha Kelet összes jó atlétáit in­
díthatná, reménye lehetne győze­
lemre, igy azonban csak jó helyezést 
érhet el.

A fővárosban a BEAC—MTK, 
33—Törekvés, FTC—KAC. VáC- 
UTE, NSC—III. kér. ETC—Vasas 
az érdekesebb mérkőzések.

Elnaradt a kerületek közötti 
■IIŐTerieny. A Tisza—északi kerü­
let kerületek közötti uszóversenyt 
akart rendezni most vasárnap Deb­
recenben. A városi tanács előnyös 
feltételek mellett át is adta volna 
erre a célra a városi uszodát. 
Azonban a hideg időjárás, továbbá 
a nagy kiadások miatt a versenyt a 
jövő ővra halasztották.

Orth állapota javait. Mint jelen- 
tetta volt a Hajduföld, Orth, s leg­
jobb magyar labdarugójáékor B.'ci- 
ben súlyosan megsérült, térdficsmo 
dáat szenvedett. — Állapota most 
javult és tavaszra talán már játsz 
hat út.

A Debreceni Gaxdaxágl Egyesület 
köréből. A földmivelósügyi minisster 
ur as ország nyugati fajta szarvas 
marha tenyésztésének vérfelfrissi- 
tése céljából a folyó évben Bimmen 
thsli tenyészbikákat és üszőket, il­
letve fiatal hasas tehenet kiván 
SíAjcban, — közvetlenül nevesebb 
tenyésztőktől bevásárolni és impor­
tálni. Különös súly helyeztetik arra, 
hogy kizárólag törzskönyvezett és 
olyan egyedek vásároltassanak, me­
lyek hazai állományunk tejterme­
lésének fokozására is szolgáljanak. 
Ezen importbél úgy községek, mint 
magánosok is részesülhetnek. A mai 
nehéz pénzriszonyok'-a való tekin­
tettel — a vásárlás megkönnyítése 
céljából azoknak a vásárlóknak, 
akik az importállatokat készpénz­
fizetés ellenében kívánják átvenni, 
méltánylást igénylő esetben némi 
árengedmény is engedé yeztetik, vi­
szont leketővé van téve az is, hogy 
az ytvétel három félévi kamatmen­
tes részletfizetés ellenében eszkö­
zöltessék. A vásárolni szándékozók 
amennyiben kívánják, saját költsé­
gükre a kiválasztó snD és a vásár­
lásnál jelen lehetnek. — A Debre­
cen Gazdasági Egyesület felhívja a 
szarvasmarhatony észtő gazdaközön­
ség figyelmét a Földmivelésügyi 
Miniszter ur ezen " szarvasmarha­
állományunk minőségének javítását 
célzó akciójára s a vásárlásokra 
szeptember hó 19 ig előjegyzéseket 
elfogad az egyesületi titkári hivatal. 
Továbbá köz’* az egyesület a gazda­
társakkal, hogy az első szállítmány 
hatvani eredeti nemesített búza- 
szállítmánya elfogyott, újabb elő­
jegyzéseket elfogad a *!tkári hi­
vatal.

ZCrichü xértss-
Newvnrk 518—, London 2511'/,, M- 

laná 2105, Párig 2430 -, Kiüss; el 
2277, Prára 1525-, Hudauesl 0.0072’65 
Belgríd 922.5, Bukarest 255, Hollandia 
ír 8.5, Berlin 123'., Bíc*- 73.05, Var; 6 
88, Szófia 375.
Mapyar Nemzeti Bank Jelenlós« 

a davIzaArioiyamofezó)
ÍJollár 71310—72090, angol tout 345000 

317000. hollandi forint 28300—28570. 
ír.incia (rank 3333—3372, sv3,. »tani 
Í3740 -13850, csel, kororu 2097— 119. er 
345-351, líra 2901—2933, dinár 1247 
1269, 100 német márka 16670—17020, 
osztrák koron* 99.90- io0 74 til'o.

Tarmén? 'e zériat
Az irányzat szilárd volt. A forgalom 

közepes.
Hivatalos árak 76 kilós tiszavidéki 

búza 375-877 5, egyéb 367.5-872.5, 
77 kilós tiszavidéki 330 — 882.5, egyéb 
372 377.5, 78 kilós tiszavidéki búza 
382 -385’5, egyéb 377.5-378, 79 kilós 
tiszavidé i búza 885—387.5, egyéb 380 
882.5, Eö-árpa 320-360, korpa 175—180, 
rozs 265-270, tengeri 280—285, repce 
590—600.

Nyllttér
Mindenkinek ezúton hozom tudo­

mására, hogy Bercsényi utca 87. sz. 
alatt lakó volt feleségemért és gyer­
mekeimért semminemű felelősséget 
nem vállalok.

Debrecen, 1925 szeptember 12.

Nagy Kdiely.
E rovatban közlőitekért nem vállal fele­

lősséget a szerkesztőség.

RISKO BÉLA
NŐI DIVATTERME

FERENC JÓZSEF-UT 26

A HAJDUFÖLD KERESZTREJTVENYE
Rovatvezető : L—

18

2Í~20

g| 25 2«

32 !SS 
[-1-1-

Vízszintes sorok :
I. A magyar nép egyik legkedvesebb 

növénye, E növény iránti szeretet eredeti 
nemzeti

9. főpap volt Izraelben.
10. a kutya mis neve bi-tokos esetben.
II. két darabból áll.
13. mérges növény, keleten a részegítő 

hatásáéit kedvelik.
15. vízpart.án é ő fa.
17. a Khalkidike félsziget déli ága.
19. az ókori »Hadria“ város neve (Te- 

ramo olasz tartományban).
20. Az olasz skála egyik hangja.

‘21 aki kézzel ir az teszi.
23. a késnek és gúnynak van.
24 a .példának okáért“ rövidítése 

latinban.
25. Jáva-sziget legélénkebb kereskedelmi 

városa.
80. Uj világrész.
32. ennek szabadulás a gondja.
31. há'-afelé megy,
35. sajátságos angol zeneszerzemény, 

három magán énekhangra Írva.
37, egy nagy meseiró neve (fonetikusan) 

a franciában.
33. baromfi.
40. ami ingadozó.
42. egyik pesti legjobb és legelterjedtebb 

napilap.
44. helyhatározó rag.
45. ami nem valódi.
46. ezt tette Károlyi Mihály.
48. a kutya teszi.
51. görög belü.
~~ az óra hangja.

ez is tárgy.
»érinteni* latin nyelven.

59. hires harc. Ebben verte mrg Henrik 
magyarokat 983 március 15-én.

Függőleges sorok:
1. Honszerző vezér.
2 az egész testet belakaró vasöltözet.
3. képzöszócska.
4. társszó első része, az .ócskaságokra 

mondják.
5 rag.
6 az ilterbyum kémiai jele.
7 füzet idegen nyelven.
8 keleti nép.
12 1092 ben a Kunok vezére, kil Szent 

László maga vágott le.
14 a fának van.
16 a barlang is ez.
18 értékmérő, háromféle fémből is 

készül.
19 a testet, termetet igy is nevezik.
22 török pasa, ki horvát születésű, 

török hadügyminiszter is volt.
23 ezt teszi a gyümölcs ősszel.
26 a löszei szám egyik része, vasból 

készül.
27 debreceni mozgószinház.
28 sokszor ez is átok
29 aki már nem fiatal.
31 sok ilyen van a Hortobágyon.
33 névelő.

53.
55.
55.

a

ŐSZI ÚJDONSÁGOK 
szövetekben, kötött árukban, selymekben 

nagy választékban olcsó árakban 

FRANK MIKLÓS
divatházában Piac-utca 1«. »iám. (Alföldi Takarék palotai)

50
53
54
55
57
18

36 házi állat .debreceni nyelven"
38 honőr a tarokk kártyajátékban'
39 nagy magyar mártír.
41 egyik ponyvaregény hősének kar» . 

neve.
42 nagy" görögül, (öasr*tételekben

gyakori. uen
43 nagyközség Rács Bodrogme^ében
44 ingóság. ' "■
47 napyobb sulymórték.
49 hivatalokhoz érkező beadványai 

okmányok neve. 7 '
ami nem uj.
régi római reggeli üdvözlet, 
keskeny deszka, 
téli kedvenc ital.
ezt teszi a ,,bőkezű".
az ABC két egymásután! mással- 

hangzija.

Megfejtési határidő szeptember 18.
A helyes megfejtők között öt értékes 

könyvet sorsolunk ki. Kérjük a megtörtö­
ket, hogy a beküldéskor a borítékra i 
„Rejtvény" jelzést Írják rá

A muiihetl számankban közölt 
keresztrejlveny meglejtese

a következő: Fizszin'es sorok: |, 
vonat 5. latin. 10. árok. 12. lőre. 
13. ró. 14. Anina. 17. ág. 18. oda 
20. Ali. 21. ásó. 22. Magyari. 25. 
begy. 26. gisz. 28. labbanc (helyesen 
egy „b“ vei). 31. egy. 33. Air. 34 
hir. 36. ny. 37. Antal. 39. ro. 40. 
görl. 42. alom. 44 őrség. 45, akóna 
Függőleges sorok ’. I- város. 2. Őröd 
3. no. 4. Aka. 6. Alá. 7, tő. 8, írás. 
9. Negói- II. mily. 15. nagyban, 16. 
Niagara. 19. amely. 21. áisch. 23. 
aga. 24. Rin 27. pengő. 29. bitó. 
30. aroma. 32. Győr. 35. iron. 37. 
álé. 38. lak. 41. r. s. 43. ló.

Megfaj'.st 96-an küldő lek be. Helyesen 
fejlettek meg a kövelkezök: jósa Lily, 
Patkós György, Várady Gábor, Oldal 
Anna, Gyenge István, Kohajda Sándo 
Ga'ánfty fajos, Gaál Béla, Major Sándo, 
Fábry Magda, Fajzi Mihály, ifj. Gaá- 
Károly, Mester László, Tremba Maliid, 
Törös Sándor (Vész»'), Frank Jolán, He 
gedüs Lajos, Tóth Márta, Tóth Vilmos, 
Papp Erzsébet, Friedmann József, Sztoji 
László, Nagy Sándor, Kovács János ér. 
mester.

Sorshúzás utján a következők részesül­
tek könyvju alomban : Tóth Vilmos, Gr- 
Unify Lajos, ifj. Gaál Károly, Jósa Lily, 
Fajzy Mihály 1—1 könyv.

A könyvjutalomban részesülőket felkér 
jük, hogy a könyvek átvétele végett, bár­
mely napon 5 és 6 óra között a szer­
kesztőségünkbe befáradr méltóztassanak 
(Piac-u. 59.) , x

A több oldalról megnyilvánult kérések­
nek engedve, a keresztrejtvényrovarbin 
.Rejtvinyüzenetek' címmel uj rovatot nyi­
tunk. Minden olvasónknak szívesen vála­
szolunk két, * kérész (rejtvénnyel össte 
függő kérdéssre, A kérdéseknek feltétle­
nül másokat is érdeklőnek kell lenni

Többeknek. A múlt heti postával is több 
portós levelet kaptunk. Tájékozás végett 
közöljük, hogy a rejtvényeket nemcsak 
postán lehet beküldeni. Ha azonban pos­
tán küldik be. úgy kérjük a megfelelő bé­
lyeggel ellátni. Lezárt borítékra helyben 
1000 K, vidékre 2000 K, levelezőlapra 
selyben 600, vidékre 10C0 K a postai ta­
rifa. — H. I. Hajdúnánás. Nem ve:icte'> 
részt az augusztus 30-án tartott sorsoláson, 
mert a rovatot péntek este lezárjuk. - 
T. M. Vésztő. 1. Igen, megkaptuk Kér' 
is vett a sorsoláson, 2. Ezen kérőété e 
válasszel adósak maradunk. Más alkalom­
mal bővebben fogunk »ele Lgrakoaw. 
Majd ha hazajön, keressen fel bennünket g 
- O. A. Szegfil-u. 25, Erdély legnagyobtr | 
hegycsúcsa a Negoi, Fogaras vít"lef!-hb | 
ben, a fogarasi havasok legmeredekebb 
hegycsúcsa, 2536 méter magas. A sorsú g 
lásban réaztvett.

Több levélre a következő héten vara 
szolunk

£
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Őszi szezonra legolcsóbb napi áron beszerezhetők női és 

tehérnemüek, SZABÓ és ZENÓEVALD 
mindenféle röfős 6» rövidAruüzletében

iélei’cíkkék: Debrecen, Szentanna-utca 3. sz.

legnagyobb szörmeAruház
Piac utca Mjy Pö ut 4 (négy) szám alatt.

pu/SranffU szücairuim szigorú saabott árak mellett : Seál bunda 7 millió koronától 
sn millióin, Nercz bunda 15 millió koronától ICO millióig, sport bunda 1,600.000 
koronától 10 millióig, női bőrkabát 2,500.000 koronától 5 millióig, női bekecsek, női 
«.oka 2 millió koronától 5 millióig, róka gallérok és saálok 5 millió koronától 19 
millióig, elsőrendű férfi bőrkabátok 2,500.000 koronától 15 millió koronáig.

Bindennemfl uQcsáruban saját kásiltmóay.

VÉG H GYULA SZÜCSMESTER

Álr n°* férfiruhára való gyapjú- 
iria^a J szövetekben, barchetek, flane­
lekben, vászonnemüek, harisnyák, keztyükben és mindenféle rövidáruk-

ÖffitíK Nádudvary Lajos tlpN.

Vadászfegyverek
’ nagy választékban Waidmanohell piros és fekete Jagdkönlg és 
! Hubertus Gev. gyutacsok, késztöltények kívánatra kemény söréttel is töltve.

A levente egyesületek részére szükséges 22 ős flobert töltények 
és mindennemű vadászati felszerelések a legolcsóbb árakon.

Tóth Gyula vaskereskedő
DebrCCCn fegyver, lőszer és vadászati cikkek nagyraktára. Telefon 29

Ruhafestésben, tisztításban és mosásban

utolérhetetlen Biró
Arany Bika, mozi bejárat.
Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal.

Izzadás el’en
hatásban biztos, használatban kellemes a BAnó-féla izzadás elleni kenőcs. Készíti :

Az „Arany Angyal11 gyógyszertár
laboratóriuma Debrecen, Piac és Sxent Anna-u. sarok.

űz összes

jó tulajdonsa* 
gok, melyek a 
jó kávéfőzés­
hez szüksége­
sek, — benne 
vannak a

Szent István
-.. _____ \__________________ __

cihória
kávékülönlegességben.
Védjegye : első szent ki­
rályunk, Szent Istvánnak

ELEKTROMOS ÉS KÉZlOZEMÖ

7

WOODSTOCK ÉS PROTOS 
írógépek magyarországi kizárólagos vazérkópvlsalata 

Kedvező fizetési feltételek. Díjmentes vé- 
telkötelezetleég nélküli bemutatás bárhol I 

HEGEDŰS és BORY
Debrecen, KlrAly-utc« 4, sx. Telefon 8-7S.■ fest tisztit,!H|| 91 B1 Wf BV ■ legolcsóbban ?. ■ 11 HM VÜC * mindennemű ruhákat

— Csapó-utca 28. sz.

MÜHIMZÉST i 
GÉPAZSUROZÁST

vállal

Nagy Gyula mühimző |
Bika bérház i

József kir herceg utcai oldalon. I

Hölgyek 
örömére
már megérkeztek a legdivatosabb gyapjú­
fonalak párna, kendő, kabát és kelim kendő 
készítéshez. Szőnyegfonalak nagy választék­
ban SZILÁGYI LAJOS kézimunta mühimző 
vállalata DEBRECEN. SZÉCHENYIU. 1.

Fn-t-i krém, 

uGtr Oie púder 
krí—I

M | Oats szappan

D e r o d on t

UJ és használt hordó, 
minden kádáráru, dézsaféle 

legolcsóbban kapható és javíttatható

Asztalos István hordógyártási te­
lepén, Boldogfalva-utca 3. szám. 
Bejárat Miklós-utcáről Iskola- v. Szalkai-o. 
a.Titnlvalókat megnáietjtt, .Iboisljuk, hMMUUlltJsk
v^y vidéken a belyMinén jevítt.tjak. Telefon 8-6R. Se­
gédek, Unnlók felvétetnek. Kehulledék, forgice kapkató

Szőrmeruháit |
legolcsóbban beszerezheti és 
átalakíttathatja legújabb divat 
szerint -KŐVÍRY
szűcsnél, PIAC-UTCA 42, SZ. 
Pannonia udvar.

8zovátközség»lőlláréságátél.

Walter magántanfoljam
Budapest, Vili. Bákócií ut 51- ss alatt

SlökéBelt ktteépUkolal Bssievont magánvtaagákia. 
érettségire, vidékieket la. Tlaatrlieldknek nagy 

kedvezmény.

1641/925. számh,

Versenytárgyalási 
hirdetés.

J 192-1925.

Hirdetmén y.
I Hajduszovát község tulajdonát ké- 
I pező cserép- és téglagyár a hozzá- 
1 tartozó 16 hold tagbirtokkal együtt 1.

évi szeptember 20-én d e. 10 óra-
I kor Hajduszovát községházánál nyil- 
j vános árverésen haszonbérbe adatik.
; Árverési feltételek a hajduszováti 

főjegyzői irodában a hivatalos órák 
; alatt megtekinthetők.

Hajduszovát, 19^5 szeptember 3.

Elöljáróság.

MHen doboz sarkában
képe.

Iggjar uszonyt, ezt BBgyítBö!
pörkölt szemBSkótté wnl

Alulirt hivatal á helybeli pénzügy­
igazgatóság széképületén eszközlendő 
javítási munkákra nyilvános árlejtést 
hirdet a következő munkák biztosítá­
sára :

1. Kőműves munka.
2. Szobafestő munka,
3. Mázoló munka.
4. Kályhás munka.
Ajánlatok tehetők külön külön és 

együttesen is. A versenyezni óhajtók 
(elhivatnak, hogy „Ajánlat a debre­
ceni pénzügyigazgatósági széképület 

Itatarozasi munkaira“ felírással ellátott, 
borítékba helyezett pecséttel lezárt 
ajánlataikat 1925. évi szeptember hó 
22 Ik napjáiak déli 12 órájáig alul­
írt hivatalhoz közvetlenül, vagy posta 
utján nyújtsák be.

Az ajánlat az előirt ajánlati minta 
! és ajánlati költségvetés felhasználásá­

val teendő. Az ajánlati költségvetésbe 
az egységárakat és ajánlati végössze­
geket nemcsak számmal, hanem be- 

( tűkkel is be kell Írni.
Azok az ajánlattevők, kik a mun­

kálat teljesítésére törvényes képesí­
téssel, illetőleg jogosítvánnyal nem bir- 
□ ak, kötelesek ajánlatukban képesítés­
sel biró megbízottat megnevezni.

Az ajánlatok alulirt hivatalban 1925. 
’ évi szepiatnbnr hó 22-én déli 12 
t órakor fognak bizottságilag felbon­

tatni. A versenytárgyaláson az ajánlat­
tevők jelen lehetnek. A munkák oda­
ítélése tekintetében a bizottság tza- 

I badon rendelkezik. A munkákról alul- 
1 irt hivatalban ahivatalos órák alatt fel 

világositások nyerhetők.
Ugyanott'az ajánlati minta díjtalanul, 

az ajánlati költségvetés pedig 5-000 
katonáért beszerezhető.

Az ajánlattevők ajánlataikkal a ver­
senytárgyalás napjától azámitva 15 na­
pig maradnak kötelezettségben.

Debrecen, 1925. »zeptember II.
1. kir. éllaméplléiietl 
hivatal, Térmegyehéia.
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Férfi és női kalapok és sapkák nagy- 
válasitékban. Mindennemű férfi és női 
kalapalakitások gyorsén és pontosan 

esskf zőltetnek.

Késait és javít 
minden e eukmába vágó 

munkát.

M. NAGY MIHÁLY 
-i------------------- ---- KALAPOS =======
DEBRECEN, CSAPÓ UTCA 17 
oecoco SZÍNHÁZI ÁTJÁRÓ oooooo

már

96COO

38000

95000

85000

1C80C0

BUDAPEST, B1KÓCZI UT 42 SZÁR 
BEIZEN SZIBSÁZZAL SZEBBEM

K 
K

770000
250000

K 
K

145000
115000

290C0
15800
19500

390000
590000

VANGOR ANTAL 
ÍPOl-ET- ts BÚTORASZTALOS 
CSAPÓ-UTCA 9. SZ.

EHRENFELD 
HERMAN 

tHh.IT- t* mObutokasztalo« 
RÁKÓCZI-UTCA 9

Stép dombom lakceisaolt tele háld, a 
legjobb ízlést is kielégítő konyhaberen- 

dőlések kaphatók 
részletre Is 
Minden e szak­

mához tartozó munkákat olcsón és szé­
pen kéritek Bitorfényeiési és javítást 
vállalok. Festfilélrák raktáron, jutányos 

álban.

MODERN

HÉPHERETEZÉ5
vitéz „

HOMORÓD1 (HAMPEL» JENŐ 
CVBOBS, KÉPKBBBTBZÖ 
RÁKÓCZ1-U. 8. SZ,

■iáiéit vásárlásait eszközölné tekintse meg

vételkényszer 
nélkül

dúsan felszerelt raktárunkat

őszi újdonságaink 
beérkeztek:

Férfi strapa-szövet —- — —
Női szövet, kockás, csikós 

dnplaszéles — — — —
Tiszta gyapjú Fonlée, dupla- 

széles minden színben —
Tiszta gyapjú kabátkelnie, 140 

cm., minden színben — —
Flane'l intézeti takarók— —
Tiszta gyapjú kazán, minden 

színben — — — — —
Mosóflanell gyönyörű kimintá- 

zásban — — — — _
Kelengyevászon (pamut) —
Ingzefir — — — — —
Prims crepe de chine minden 

színben — — — — —

íl *-

HKJDK»“--o 1925 szeptember 13

Hililtlii mtilgm iul illiuiiai:
Leányka kahát — — 
Női és bakfiskabát — 
Női kabát prima velour- 

ból,végig bélelve, min­
den színben — —

Trikósehemruha — —
Jumper el bee, dive tál j altban, bnndák- 

________ban nagy választék.

Nyári és mosó-cikkeinknél mélyen 
iMIÍlUtalt Araiak továbbra is érvény­

ben vannak.
Aqj térítőkben, paplanokban ée 

nenyaaszonyl kelengyékben 
nsgy raktár.

Mintákat vidékre szive?en küldünk

_____________ _____________ ■^—■1 ■mOHaEMMB —*

Legolcsóbb szőrmeáruk forrása a

Lipcsei Szőrmeház
Bika bérház József kir. herceg-u. 1.

Szőrmebundák mindennemű szőrmékből 
merték szerint is. Gyermekbundák 700.000 
K-tól. Valódi szörmeboák 300.000 K-tól

Részletfizetésre is!!

Ha lakását át akarja adni, ha lakását
gyorsan és jól akarja 

értékesíteni,
bízza meg azonnal annak átadásával, érté­
kesítésével a 25 év óta fennálló Nagy Lajos 
Irodát! Iroda: Veres-utca 9. szám alatt.

BÚTOROK
ELISMERT KIVÁLÓ MINŐSÉGBEN ÉS EREDETI OLCSÓ GYÁRI ÁRON KAPHATÓ

DEBRECENI FAIPAR R -T.
VÁROSI ÜZLETÉBEN KIRÁLY U. 3. SZ. ELŐNYÖS FIZETÉSI FELTÉTELEK.

Országunk Jövője és gazda-1 
közönségünk boldogulása

a többtermeléstől függ. Többtermelésünknek pedig egyik legfontosabb eszköze 
a nemesített fajtiszta vetőmag. Hogy ily vetőmag mindenkinek lendelke- 
zésére állhasson, Debrecenben Kiráiy-utca 2. szám alatt a Gazdasági Takarék­
pénztár Részvénytársaságnál egy bizományi r- ktárt álliiot unk fel 
itt kaphatók a legkisebb mennyiségtől kezdve is egyelőre a SZEKÁCS-féle búza és 
a FLEISCHM ANN-féle rozs nemesitett vetömagvamk. Mindkét velömag eddigi ta­
pasztalataink szerint jelentékeny te'méstöbbletet ad, mit már az egész ország iga­
zol. Eredeti nemesített vetőmagvainkat csak védjegyes címkével és zsák 
záróplombánkkdl ellátott zsákokban hozzuk forgalomba. Érdeklődők fordulja­
nak a Gazdasági Takarékdén?tár Részvénytársasághoz Debrecen, 

Király-utca 2. szám alá, hol bővebb felvilágosítást kaphatnak. <■

Vetőmagnemesitő és Értékesítő Rt. Budapest, | 
Mérleg-Utca 3. Vezérigazgató : Székács Elemér. I

Horn és Erdélyi 
=■-■■-. szőnyegáruház t =— 
Haas Fülöp és Fiai 
—. gyár mányainak -.. -

DEBRECEN, KOSSUTH UTCA 19. SZ. 
(CSOKONAI SZÍNHÁZZAL SZEMBEN)

megnagyobbította

AHOL
Függönyök — Agyteritők — Paplanok 
— Madracok — Takarok — stb a 
legolcsóbb árakban szerezhetők be

Iskolai fiuruhát legjutányosabban vásárolhat

GERŐ ERNŐ 
férfi-, fiú- és gyermekruha áruházában DEBRECEN PIAC Utca 
69 szám. (Közvetlen az Uifmann Salamon mízerüz.’ete melléuj

Legjobb és legolcsóbb ásvány- és gyógyvíz a

BIKSZADI
Debreceni kirendeltség: Piac utca 72. sz. Telefon 37.

Takács Imre
longorahangoló, hangszer ■
készítő organaénltn | | |

Elvállal mindennemű 
bangijerlaviisst- úgy 
helyben, mint vidéken.

Piac utca ‘56.

ELSŐRENDŰ

KELENGYE­

ÜZLET! □□

alapítási év
mi

Biváló anyagok. 
Szakszert! kiszol 
gélás Határozott 

árak.

Előiráiszerimi
LEÁNY és FIÚ 
intézeti 

fehérneműéi 
paplanok, matracé

kardos 
László 

CÉ IBÉL
DEBRECEN 
KOSSUTH-U. 9

Saját készítésű 
iskolai cipők 

nagy választékban szép kivitelben 

legolcsóbban
KRAUSZ cipöüzletében

Nagytemplom mellett.
Férfi-, női és gyermekciptk nagy yj. 
_________ leeztékban rak táron.

ELADÓ AUTÓK
garantált QzEmhépBsséggBl: 21 ló­
erős Laurint ÉsClenEns 6. sz. modern 
autó villanyvilágítással, 18 lóerős
4 szeméhes modem Prága autó és egy 
ugyancsak teljesen nagy javításon at 
ment Ford autó, négy személyes, ol­
csó árban, teljes garancia mellett.

Vértessy József autóüzem,
Sxopességl-ntc i 20. szám. Telefon 934.

Soffőriskola
gyakorlati és szellemi oktatással.

MODERN HílLílPSZflLON
DESIEEES, MIKLŰS U. 1.1. ED

(KARDOS BÉLÁNÉ LAKÁS-A)

Külföldi bevásárlási utániból haza­
érkezve legújabb eredeti gyönyörű mo­
dell kalapjaimmal meglepő olcsó áron 
állok a tisztelt kölgyközönség rendel­
kezésére. Tiszte ettel

Loós Juliska.

Szathmáry István 
épület- és bútorasztalos 
Rákóczi-utca 13. ss.

Olcsón készít és javit minden e szak­
mába vágó munkát.

nnurn BUDAPEST, ixUHíluU Báday ntca M-)

JOGI SZEMINÁRIUM ?
Sikeresen készít előli 
vidékieket is I

PÉNZTÁRCÁT 
BŐRÖNDÖT 

REDÍKÜLT
fél csak a készítőnél vehet

Feuermann 
bőröndös 

Piac-utca 44.

1<
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aprohirdetesek
Levelezés

őrsiem inte'ligens hölgy ismeretségét, 
ii'el szabadidőmet eltölthetném, este 
«jínházban partnerem lenne. Leveleket

Aszi* jeligére .Magyarság* fiókkiadó­
hivatala Pác 42 továbbit. 2267

«„háttéren pénteken reggel 9-10 óra 
'közötti időben látott kedves és bájos 
kékruhás nrhölgynek az ismeretségét 
deresem. Levelet Hajduföld kiadóba 

.Reménység* jeligére. 2227
anaiti okvetlen beszélnem k«ll magával.

Arany virág. *o7°
Füííítlsn úrnővel megismerkedne úriem­

ber Részletes levelet .Absolut discreció* 
Jeligére a Debrecen kiadóhivatalába 
«érek. 1125

Átadó lelépéssel egyszobás lakás mellék* 
belyi légekkel gyermektelen családnak. 

Honvéd 5. 2255
Bútorozott szoba kiadó, Peterfia-utoa 60, 

1188
Különbejáratu bútorozott szoba kiadó, Da- 

• rabos-utca 35, 2257
i Egyszerű bútorozott szoba közel a Kollé- 
I giunihoz 15-re kiadó, Bethlenutca 53,
i szám, 2266
' Egy szoba, konyha, kis lelépéssel kiadó, 
I Httvai utcai kert, Gohérutca 12,
! 1189

Bárom szobás fürdőszobás, lakás mellék­
helyiségekkel átadó, Cint a kiadóban, 

2259
Kiadó egy szoba előszobával, bútorral 

vagy bútor nélkül Simonyi ut 23, 1191

Nyíregyháza és vidékére beveretett cégtől 
I képviseletet, vevőkör látogatását válla ■ 
1 lók. Schütz Jenő nvug, tanácsos, Nyír­

egyháza, 2198
• Fajborok kis és nagyban. Téli fajalma je- 
; győzhető Arany János utca 30. 2240

Kétéves fiamat tartásra odaadnám gyer­
mekiden házaspárnak. Cim a kiadó-

i ban 2225
j Szabászat! tanfolyomra tanitványok felvé­

tetnek Piac-utca 64. szám. Ajtó 2 Női
ruhák varrását olcsón vállalom. 2242

Elsőrendű tiszta tö'gyfa hordókat kiköt, 
csöntök muslért. Megtekinthetni lehet 
Hadházi utca 30. Munkáskerttel szem­
ben. 2241

Búza kamatra kiadó, Cim a Hajduföld ki- 
l adóban. 2214
i Kőzet házi koszt kapható Neumannénál. 
I Jókai utca 32. 1078
I üzlethelyiség forgalmas helyen egy szobá- 
! val atado vigy lakással elcserélhető.
I Cim a kiadóban, 1139

FEST, MOS 
és vegyileg 

TISZTIT
Palotai Lajos 
gőzmosódája

Főüzlet: KÁLVIN-TÉR 5. SZÁM 
Fióküzlet : Batthyány-utca 26 sz. 
Mühelytelep: Honvéd-utca 9/j.

Lakás
Elcserélendő Homok-utca 52 alatt szoba, • 

konyha, mellekhciyisegekből álM lakás 
(disznótartás megengedve) központi 2 
szoba, konyhás modern lakásért. J2275

Kétszobás és tvel'ékhelyiségekből álló köz­
ponti lakásomat elcserélem hasonlóval, 
Cim a kiadóban.

Bútorozott szoba kiadó. Széchenyi ulca 11.
Földszint. 1041

Szigorúan különbejáratu szobát keresek 
feltétlen központban. Cim a kiadóhivatal­
ban. 1049

KÍS szoba konyha átadó bútorral vagy 
anélkül. Török Bálint-u. 2. 1Oo7

Kvártély kapható magános nőnél, esetleg 
idősebb férfiak gondozását vállalom. — 
Homokkert, Lónyay-ut 15. 2243

Bútorozott udvari kis szoba kiadó úri nő | 
részére. Miklós-utca 26. 2237

Bútorozott szoba központban egyetemi 
hallgstóknak azonnalra kiadó. Hüvelyes 
6. szám, 2232

Különbejáratu csinosan bútorozott szoba 
1—2 személynek kiadó Miklós-utca 41. 
sz. II. Lépcső udvarban- 1072

?ÖIdlllntes szoba, konyha, kamara ház­
mesteri lakásom elcserélem bérelt la­
kással. Miklós-u. 4, 2237

Kétágyas különbejáratu szoba két fiatal­
ember részére kiadó, József kir. herceg­
utca 62. 1081

Kiadó különbejáratu bútorozott szoba két 
fiatal embernek. Eötvös-utca 89. 1088

különbejáratu bútorozott szoba kiadó,
Deák Ferenc utca 11. 1077

KÜlönbojáratU utcai bútorozott szoba koszt­
tal vagy anélkül kiadó. Nyugati-utca 32, 
szám. 1087

Két szobás, konyhás, 1 értés magánlaká­
somat elcserélném a város belterületén 
2 szobás, konyhás lakással, István ut 
3’6, ’ HU

Épülő szoba, előszobás lakás novemberre 
kiadó, Böszörményi ut 24, 1186

Külön szoba bútorozva magános személy­
nek szept. 15-re kiadó. Bercsényi-utca 
51, 1124

Kicserélendő Bujdosó-utcán 1 szoba, konyha 
speiz hasonlóval, vagy kétszobással rá­
fizetéssel, Cim Szenianna-utca 49,

1097

VÁGÓ REZSŐ R.-T.
házhoz szállít debreceni telepeiről kályhafűtésre elsőrendű pO- 
rosz sza’onszenet, porosz bányakokszot, száraz 
import bükfát BME** a legolcsóbb napi áron. "M

Telep : Honi okkert, Hid-utca 18. o Városi Iroda S Piac-utca 81. iM. 
Telefon 131 Telefon 1338

FIGYELEM 1 FIGYELEM !
SZŐRME ÁRUHÁZ PIAC-UTCA 64

Mindenféle szörmeáruk,prémbőrök óriási választékban 

rendkívüli olcsó árban 
Szie! bundák, hosszú— — — — — — — — 3,030.000 koronától 
Sport bundák — — — — — — — — — — 2,000.000 koronától 
Divatos rókaboa — — — — — — — — — 250.000 koronától

MT* Címre kérem ügyelni 1Viszonteladónak árengedmény I

Kiadó Deák Ferenc-utcai imaházban ün­
nepekre, szép helyen, férfi, női ülés. 
Érdeklődni Szentanna-utca 58. szám.

UJ ÜZLET! UJ ÜZLET

___ FÉRFIRUHÁK
""'"" A LEGOLCSÓBB ÁRBAN BESZEREZHETŐK

GROSZ ÉS BERGMANN
férfi-, fiú í. gyetmekruhe negyeruháláben Piec utca 53 55.
Gyapjúszövetek nagy választékban. —o— Őri stabóság

UJ ÜZLET! UJ ÜZLET

Angol, francia német órákat adok ebédért, 
Cim London alatt a kiadóban, 1093 

Üres neccet készíttetnék kezdővel is, Ko­
máromi hölgyfodrász, Arany Bika bér- 
hóz, 1112

Feltétlen megbízható házias vagyok, min­
denes főzönőnek elmennék kis url csa­
ládhoz, hol egyszerű jó főzés van, jó 
bánásmódot óhajtok, Csapó-utca 1, az. 
Értekezni vasárnap és keddzn a ház­
mesternél, 1110

Ahol vízvezeték van. olyan helyre elmen­
nék kevés fizetéssel dolgozni. Péferfia- 

utca 89. özv. Saegediné. 1147
Zongora bérbeadó, Széohenyl-utca 46. — 

Emelet 2251
Varrónő, idősebb, házakhoz menne. Olcsón 

alakítást, javítás válla'. B ;ld igkert, 
Csónak-utca 6/o. 2246

Hosni, vaaa'ni privát házakhíz e’negyak. 
Vendég-utca 41. Makai Istvánná. 22>6

Dj xongorák i Wtrth. Stiugl és más gyárt- 
irányusk előnyös áron éa feltételek 
mellett kaphatók úgyszintén hegedűk, 
vonók, tokok, hangszeralkatiészek és min­
denféle hurok nagyváiasztékban besze­
rező -tők, Siendrá. Batthyány-utca 22 

2261
Orvostanhallgató gimnazisták és pnlgáris- 

ták t nilásat havi 259,000 K ért elvál­
lalja, Jókai-utca 52, 2272

Kémeiül tanít született német urhö.gy a 
leggyorsabban és legujabb móiszer 
szerint, olcsón, Darabos-utca 7, 2263

lüühslynek vagv raktárnak nagy világos 
száraz helyiség kiadó, Kazinozi 2, 2274 

43 hold szántó föld kiadó kond rrosi meg­
állónál, értekezni ott vagy Király-u. 5.

1192
Jó bizonyítványokkal rendelkező 31 éves 

tinomlelkü urinő, ajánlkozik házvezető­
nőnek, esetleg anyahelyettesnek vagy 
gyöngélkedő úrnő me'lé helyben vagy 
vidékre, Csemete-utca 12, 2272

AJánSat
Vasas tégla, kitűnő minőségű, nagyon ol. 

oson kapható Hortobágy Téglagyár Rt.- 
nál Szentanna u. 11. 745

Hózman. 1083
Zongorát legmodernebb módszer szerint 

tanítok. Tnaly Kálmán-u. 12. 1086
iSgy bútorozott szoba teljes ellátással vagy 

anélkül kiadó, Késes utca 36, szám,
1108

Különbejáratu bútorozott szoba egy-két 
személynek kiadó. Cim a kiadóban,

1140 
lodern utcai 2 szoba, előszoba és mellék­

helyiségekből álló lakás lelépéai díj 
mellett azonnal átvehető, Cim a kiadó­

ban, 1141
Lakáscsere. Elcserélem november hó 1-re, 

esetleg előbb is Kerekes-telep Rudolf- 
utca 42. szám alatti 1 szoba, konyha, 
rpeiz, nyári konyha, csukott üvegezett 
veranda, padlás, külön udvarból álló la­
kásomat, jószógtartáahoz szükséges ólak­
kal, veteményes kerttel — városi villany 
e* vízvezetékkel ellátott modern 1 szoba, 
konyha, speis, fáskamara, padlásból álló 
lakással. Bővebbet a helyszínen, 2253 

’ágy szoba, konyha bútorral együtt 15-re 
kiadó. Cim a kiadóba. 2250

Kiadó utcai bútorozott szoba 2 egyetemi 
nő vagy férfi hallgató részér«. Garai- 
uica 8 1149

Bolt, műhely, raktár, iroda kit dó. Süme­
giénél, Csapó-utca 11. 1148

■Két vagy háromszobás, mellékhelyiségek­
ből álló lakást lehetőleg a központban 
keresek. Ajánlatokat a Hajduföld ki 
adójába kérek ,2526* jeligére. 2248

Olasxnl tanulni óhijtók j lentkezzenek dél- 
elöttönkint egyetemi könyvtárban. Si- 
monffy-utca 2/c II. em. 2130

Zongora tanárnő tanítványokat vállal, aka­
démiai módszer szerint tanít és kivá- 
natra a városi zeneiskolában vizsgáztat, 
Cim a Hajduföldnél 757

Sofíőr vizsgára szakszemen előkészít Kiss 
gépműhelye, soffőriskolája, Erzsébet-utca 
20, 2204

Favágást motorral házaknál vállalok. Cim 
Bajomi fatelep, nagyállomáson vagy 
Kétmalom-utca 5 Iskoláknak, testületek­
nek nagy árengedmény 1031

Gimnáziumi tanár rendes és magántanulók 
tani ásái elvállalj«, Erzsébet-utca 23 1035 

Jó kóser házi koszt jutányosán kapható.
Cim a kiadóban. 10b0

Tengeritörés hoz használt zsákok olcsón 
kaphatók. Hitelszövetkezet, Csapó utca 
28. 2210

Kiadó hajdúböszörményi határban 752hol­
das birtok, Bővebb felvilágosítást ad 
Nagy Imre tulajdonos Hajdúböszörmény, 
2t (X1, házszám alatt 755

Polgári és elemi iskolákra eredményesen és 
jutányosán előkészít s kívánság szerint 
hegedű órákat ad Csató Zoltán 5. éves 
tan, jel, Érdeklődni régi Kollégium ka­
pusánál, s^00

Házknál mosást elvállalok. Vígkedvű Mi­
hály utca 17, Pinceiakásban. 1076 

Irodában több éven át dolgozott fiatal 
lesny, ki gépírásban, expediciós munkák 
vezetésében jártas, bármely irodába, 
esetleg üzletbe pénztárnoknőnek ajánl­

kozik, Cim a kiadóban, 1137
Finom fehérneműt szépen vasalok, úri há­

zakhoz elmegyek vagy szanatóriumba, 
vendéglőbe is. Tímár utca 21 szám,

1123
üres neccet készíttetnek Komáromi h3Igy- 

fodrásznál, Bika épület, 1122
Fűszorflzlet forgalmas helyen átadó, Cim 

a kiadóban, 1146
Góró 200 mázsára kiadó, Széchenyi ut 2\

1098
Központon italmérés v«gy az üzlethelyiség 

ai»dó, Cim a kiadóban. 1145
üres telek kitűnő helyen vendéglőnek, tíi- 

szeresnek, fodrásznak és tüafatelepmk 
beépítésre kiadó Cim a Debrecen ki­
adóban, 1096

Finom fehérnemű varrónő ajánlkozik há­
zakhoz, szives felkeresésük József kir, 

t herceg utca 57, 1095
i 180.000 koronáért legjobb minőségű aod- 

ronyágybetétek beazerezhetök közvetlen 
! a Debreceni Vas- és Rézbutorgyár Rész- 

vény társaságnál. 2249

Ha vakítóan fehér ruhát
akar, használja

az újkor legjobb mosószeréi a

iínritlsi** önműködő„V&SIllu mosószert!
»f K-KC-iiiln, mosószer kiméü a ra- 
VCOlllC« hát, fölöslegessé teszi 
a kefével való dörzsölést, egyszerű fő­
zéssel a ruha legszebb és legtartósabb 

fehérítése érhető el,
lellisei íriiloatlan l Saraiul! mínwilii I 
A legkényesebb ruhákre alk»lm»ib»tó. Meglopó 
eredmény. Nme« többé ddrieölés. Megtekeri! 
munkát, Időt, ««»ppent, Módét. GyártJ» : Mag- 
da.ín VagyimUvak, Budapest, 111. Tsi»t a 
ö Teletod 104-Stl. MF Mindenütt kapható I

ŐSZI ÉS TÉLI

SZOVETUJDONSAGOK
megérkeztek,

melyből olcsóbban késeitek mérték után elegáns 
ruhákat mintha késsen venné. Mindenki saját ér­

dekében gyösödjön meg.

Séllyei József úri szabó 
p* erfla *» 11taly Kálmón-utca varok 
Bell es ksvl öleiéire la megblihsté egyéneknek

PESTEKET
PADLÓLAKKOT. BRUNOL1NT, TER­
PENTINT, FIRNiSZT, ZOMÄNCLAK- 
KOT, MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET

©kiváló minőségben na- 
gyón olcsón vásárolhat 'H' 
■seMal faMMrOalaMbMSTERN piAc-u.io

BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN



■ 10 1925 szeptember 13,

Megérkeztek a 
legújabb párizsi 
!!!! modellek !!!!
melyek után műhelyemben a '«gtijabb 

divat után izleses kivitelben készí­
tek a legkényesebb igényeket 

is kielégítő modell bundá- 
kát, sport kabátokat

Lcgfiacaikk sál ói férfi bór kabát tk ró 
3,800.000 K

Mrkabát uérmebéléisel ót gitárokkal

2,500.000 korona

700.000 K-tól 1.500.000 K-ig

Aaonkivtll raktáron tartok mindenféle 
finom szőrme- és bé'ésárukat.
Viszonteladóknak árengedmény

Nagy József szücsmester
Sínt Ana-itca 3. -o— Taltfai 12 92

Megbliható komoly munkaerő rőfős szak- , 
mát ól állandó állást keres, Ciui.a ki 
adóban, 1144

■llát 40 mázsát keresek bnzakamatrn, 
biztosítékra vagy ellenértéket. Belé 
nyesi, Hatvan-utca 17, 1128

Miónó és kocsis megbízhatók, közeli ta­
nyára felvétetik, Piac-utca 16, földszin’, 

1101 
160—200 millióval társat keresek jól jöve­

delmező főtéren lévő üzlet kibővítésé­
hez, Cimet a Hajduföld kiadóba kérem, 

22.2 
Lakitól tanuló felvétetik József kir. her­

ceg-ulca 57, 2245
ügy»» kiszolgáló és tanuló leány felvéte­

tik Füstös De.ső kézimunkaüzletében, 
Piac ulca 2. A szakmában praksziseal 
birók előnyben részesülnek, 11(4 

ákátmótel, mákot, hagymát veszek, Katz, 
Széchényi-ulca 57, 2254

Bégl kisformáju fiókos szekrényt és kerek 
asztalt keresek, Szabó, Piac-utca 75, 

1187 
Keretek Debrecenhez közel vagy környe- 

r ---- - ‘ ................. ■;
latok Kiis, Homokkert Akácfa-utca 5 

2244
Kevácsisfihelybei szakképzett társ keres­

tetik, Fodor Antal gépészkovács, József 
kir, herceg-utca 75, 1127

BOhelyhelyiséget keresek, lehet pince is 
Cim a kiadóban. 2268

lajlusiebonlón a Vasút-utcán szép csa­
ládi ház tágas udvarkerttel, azonnal 
beköltözhető lakással eladó, Cim a ki­
adóban, 1145

Eladó 10 hold homoki föld, megvehető 30 
millió koronává', Hunyadi-utca 15, sz, 

1106 

Kis családi ház, MSt 
beköltöihetóseggsl, villany, vlivaíotókkel 
olcsón eladó vagy bérbeadó, Vtndég úttá 
81. 1105

Legjobb gyártmányú zongora eladó, Bel­
klinika, Megyeti, 1099

6 hetei valódi farkas kutyakölyök eladó, 
Hadházi-utca 18 1094

Kiadó fél háló, saekrények, gyermekágv 
és többféle bútorok darabonként is. — 
Husi utca 3, 2218

Több beköltözhető lakás* 
Sál Káiei utca 33. nátnu 
gynökök dijaivá.

Vakondbunda eladó jutányos 
tekinthető délután 6 ig. 
III. 14.

NYUGALMAZOTT
FŐTISZTVISELŐKBŐL ALAKULT

’TŰZ’
FŰTŐANYAG KERESKEDELMI 

oo VÁLLALAT oo

DEBRECEN KÁLVIN TÉR 19 SZ
I 22. ajtó

(Pó.pöki palota Nagytemplom felöli oldal)

TELEFON 353.

Kereslet
Btórtl lére 52 éves munkaerős ember 

majoros, béres, kocsis vagy hasonló 
állást keres, Megkeresést Haidusóldhöz 
kér, 995

Viliik készpénzért vagy bérelek 100 hek­
tóig uj boros hordókat vagy használtat. 
Ajánlatokat Molnár Lukátshoz Koasuth- 
utoa, vároaháaa. 2181

Ksroitk megvételre önálló háromszobás 
teljesen felszerelt lakást. Ajánlatokat a 
Hajduföldhöz kérek ,25,523* jeligére, 

1039 
Gyakorlott pénatárnoknő állási keres. Cím 

a kiadóban. 1038
Kin deutsches Stubmädchen wird gesucht 

Kupfer Piac-utca 10. 1048
Két férfi 15-re kvártélyba felvétetik. Ve­

res-utca 30. 1C66
Inukiilldnt 25—ICO mázsáig magas fe­

dezetre keresek. Cim Weis» füszeiüzlet- 
ben, Deák és Teleki sarok. 2222 

■igynr- német kereskedelmileg képzett 
tisztviselő, gyors- és gépiró szept, 15-re 
felvétetik. Ajánlatok .Olaj* jeligére a 
Hajduföld címére, 2209

Kulid iiatal ember lakótársnak kerestetik. 
Károly Ferenc József-ut 26. 223á

Fagtuhuikni gyakornok felvétetik. Szász, 
Deák Ferenc 1. 2233

■flhtlynck megfelelő helyiséget keresek.
Heber esztergályos, Széchenyi-utca 1. 
saám. 1089

Férüuabé agymunkához erős kézimun­
kást felvesz Gregor, Darabos-utca 35. 
szám. 1091

Tiniót felvesz Glatlatein kárpitos, Hat­
van-utca 1. Püspöki palota. 1084 

Fioctmnnkált felveszünk azonnal Wald­
mann borkoreskedás, Pesti-utca 2. 1082 

Ftmaiiónyeg csomózó leány felvétetik,
Kovácsné, Rákóczi-utca 11, íz, 1107 

BÚI kölcsönt keresek búza kamatra, 150 
mázsát ingatlan fedezetre, Cím a 
ban,

Bógy pclgárit 'végzett fiatal leány 
irodai alkalmazást keres, Cim 
Anra-utca 49,

Bejártai felvétetik. Auspltz János 
kir, herceg-ulca 35,

3 évei fiúcska mellé intelligens 
kererek, Csapó-u, 39,

KOZMETIKAI
INTÉZETEM
b«a minden hölgy üde, TAgyogóBiép- 

MBbdrt nyerhet 10 nap alatt. RI- 
távolitok «lepföt. mijfeltot, mltees- 
Been, »MBÖlcBÖt, are át kiaTÖröui- 
ret, haj »Ál ah at arc-, két-, mell- éa 
■»rróL MT Bieplőkenftea kapható. 
SZtCHKMYI-UTCA 10. SZÄM.

hál eladó. — 
2223 

áron, Meg- 
Piac-ntca 84. 

1079kén 10—12 holdas tanvásbérletet, Aján- 1 
' " ..... .. - 2 vaskonyha, 2 kétsaárnyas pince

vagy kamaraajtó és egy szabadonfutó 
kerékpár. Olajtítő 84. 1074

Eladó mindenfele bútorok, sodronyok, vas- 
fogas óra, Pacsirta-utca 11, sz, 1113 

Egy teljesen uj topolya hálószoba sürgő­
sen eladó. Hatvan u. 33 1080

LÁTVÁNYOSSÁGI PERZSA ÉS EGYÉB -

KELETI SZŐNYEGEK
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSA ÉS ELADÁSA 

javítása és tisztítása
MOLY ELLEN VALÓ MEGÓVÁST MŰVÉSZIESEN ÉS 

SZAKSZERŰEN ESZKOZOL

IZSÁK ZSIGMOND LERAKATA
SIMONFfY-UTCA 7.

VOLT ZANDER FÉLE GYÓGYINTÉZET HELYISÉGÉBEN.

Telefon 10-17 Telefon 10 17

FORTUNA DROGUER1A
===== CSAPÓ- ÉS RÁKÓCZI-UTCA SAROK '------------

c
0)
2

Felhívom a mélyen tisztelt közönség szives figyelmét, hogy pipere­
áruk, úgymint: szappan, púder, illatszerek, kölni vizek, fogípolo cik­
kek, kuszerek és háztartási cikkek a legelőnyö-ebb áron szerezhetők 
be. Kérve a nagyérdemű közönség szives pártfogását, tisztelettől :

____________________BOGNÁR EMIL.

Cserépkályhát, perzsaszőnyeget keresek 
megvételre, műterem, Csapó-utca 1, 

1117 
E{7 mindenes bejárónő azonnal felvétetik.

Honvéd-utca 91 ajtó 1. 1134
Csiimadla segéd fölvétetik Árpádtér 20, 

1182
Két férfi kvártélyos felvétetik. Vígkedvű 

Mihály-utca 19, azonnrl is, 1130
Szobalányt keresek 15-ikére 3 tagú csa­

ládhoz jó bizonyítvánnyal jobb családból. 
Király-u. 9. 2270

Kandival rendelkező V. éves magántanuló 
tanítójelölt bármilyen állást keres. — 
.Édes anyámat tartom* jeligére a ki­
adóban. 2262

2 
(0 

CQ 
a

| 3 darab transport hordó eladó vagy köl- 
i csönadó. Bővebbet Brenner Bernit, Hat­

van-utca 45. 1C85
Föld I 14 katasztrális hold eladó sámsoni 

köves ut mentén tanyaépülettel. Köl- 
i osey 6. 2221

Bákócii utca 21, számú ház eladó, Érte­
kezni ugyanott, mg

Egy szőnyeg, egy mosdó tükörrel egy 
rácsfal eladó, Mório-utca 32, 'lk-8 !

Ezüst evőkészlet 12 személyes és finom 
vászon asztalnemű mind ujminőség ju- 
lányosán eladók, Cim a kiadóban, 1135 

■éhkaptár ak. telelésre kitűnőek — Boczo- í 
nádi és Országos — eladók, Margit- ! 
fürdővel szemben 8, 1121 ‘

Eladó ház gyümölcsös kerttel, Dobó-utca i 
31, sz, U20

Eladó szől'ö Vénkert, Sinai Miklós-utca 
1 *, Egy szoba, verenda, nyári konyha 
azonnal elfoglalható, értekezni ugyanott, 

„ Á „ 1131
Cséplogarnitnra négyes felszereléssel 150 

marsa búzáért eladó, Belényesi, Hatvan. ■ 
u‘ea >7. 1129 j

Kerékpár teljesen uj felszerelve eladó. — í 
Bercsényi-utca 79, u26 j

Góré hitszáz mázsa tengeri raktározására ' 
eladó, Arpádtér, Sámson-ufca 12, 1103

BéMDÍjkl szakkönyvvek, egész könyvtár, í 
férfi kabátok eladók, Csapó-utca 53 2247 | 

Djkertbcn 500 négyrzögöl jól termelt szőlő !
labán eladó Értekezhetni József kir ■ 
herceg utca 14 íJJJj

Eladó Méliusz-tér 4 számú ház. Azonnal ' 
bekötözhető lakásokkal és mellékhelyi- i 
Bégekkel. — Kedvező fizetési feltételek 
ni iák ^rleke£ni Mester-utca 13, ven. 
déglöben I

Koncert zongora, teljesen uj, fekete ebédlő- i 
berendezés eladó. Csapó 84. 2219

B1hl?rnm8’PK4,ca 58 8lámu (elíesen uj ház I 
____________________ haromszobás, azonnal beköltözhető. — | 

Nyomatott • ÍWÍTn^Fk^^

kiadó-
1142 

kezdő 
Szent

1197
József

1116 
leányt 

1115

Eladás
89 holdas jó homok föld, melyben 20 hold 

kaszáló, 2 hold erdő, 58 szántó (anyu­
val, jutányosán eladó. Marosán Jánosné, 
Nagyiéta, • 2103 1

Eladó nagylelkű ház Tímár-utca 38. sz i 
Lakó nincs. 2178

Söreladás. Elsőrendű 100 hektó rizling. I 
ezerjó nagyban és hordónként még kap­
ható. Kézzel szedett alma télire megren- ■ 
delhető Molnár Lukáts termelőnél Kos­
suth-utca, városháza. 2182 i

Sióló. egy nyilas, Sestakertben eladó, Er- 
zsébet-ntca 20. 2203

Bettikért 66. szám alatti villa és szőlő el. 
adó. Értekezhetni Honvéd utca 9/B. sz.

1073 í 
made jól jövedelmező háa Daraboa-utca 

50. Ugyanott lakatos tanulót felveszek.
2217 

Eladó Ispotály-utca 15, számú ház, Átadó 
három szoba és mellékhelyiségek, 1114 

Benyíló ablak uj, 8 d-uao eladó. 160 80 
méretű, K’igió-utca 5. mg

89.000 K-ért 
szállít házhoz egy mázsa 
I* minőségű luxus porosz 
fütőszenet kedvező fize­
tési feltételek mellett !!! !|| 
Üzemi szén, kétszer mosott 

porosz kovács-szén.
Borsodi szén, eredeti bánya 

áron.
la. teljesen szaraz bükk hasáb 
és aprított tűzifa hasonló ol 

cső napi áron szerezhető be.

700 literes heggesztett víztartály eladó 
Szendrő, Batthyány-utca 22 2260

A Halápon 3 hold barna homok szántó és 
rgy hold szőllő eladó. Alkalmi vétel 
Debrecen városában kicserélhe'ő. Érte­
kezni Bucsay István, Vámospé cs 2258 

Eladó zongora, háló, előszoba, konyha- 
berendeiés. függőlámpa, íróasztal, fegy­
verfogas. Szent Anna-utoa 48, lajtó 2.

2265- 
Csapókért, Toldy-utca huszonhárom siámu 

házas telek eladó. Értekezés ugyanott 
és dr Trnka ügyvédnél 2277

Potom áron eladó üzleti stelázsi ]és púid 
minden célra alkalmas, Ajtó utca 26. 
házmesternél 1193

Ondódon, Perec-düllőben Áron-féle három 
hold föld eladó. Caőszházzai szemben 
Értekezni Tukacs ügyvédnél 2276 

Eladó Fáy-düllőben 6 hóid tanyás föld, 
Erzsébet-utca 46 számú nagylelkű hál 
beköltözhető lakással. Értekezni ugyan­
ott. 2229

Eladó Sestakert, Komlóssy-ut 52. sz. a, 
szőlő és gyümölcsös az idei terméssel 
együtt elutazás miatt jutányos áron. A 
fák fajgyümölcsöt termők és feltü 
nőén bötermésüek. Értekezhetni Bercsé­
nyi-utca 16. 2228

Eladó használt épület deszkák és geren­
dák Károly Ferenc József-ut 26. 2235 

Csapó-utca 84. szám alatti ház eladó, — 
Zongoragyakorlókat elfogadok, 222i< 

Górónak való épület, méhészet, üres kap- 
tárak, mézpergető eladó. Borz-utca 8. 
szám. 2224

Templomülések Deák Ferenc-utcai temp­
lomban bérbeadók. Férfiülés : esketés 
téren, nöülés : Bővebbet: Telefon 10-62, 
vagy 1-95. 2271

664 és 665/925. vgy,

Árverési hirdetmény
A debreceni kir. jbiróság Pk. 11262. és 

11447/19'5 számú végzései folytán 1935 
s'epteabor 16 án délután 3 órakor Debre 
cenben. Árpád-tér 10 sz. a'att 10 millió 
49',009 i.or- na beo-ért kü árucikkeket és 
üzletóerendezest árverezek el.

Tihanyi Vilmos 
bir végrehajtó

HÁLÓSZOBA, 
EBÉDLŐ, URISZOBA, SZA­
LON ÉS BŐRGARNITÚRA, 
HENCSER, MADRAC 

BBÜklégletét
legmérsékeltebb árban beszereeheti : 
SZÁNTÓ ZSIGMOND 
líArpItoa én balorkereakedö DRBRR- 
CKN, CSAPÓ-U. 17. (S.lnhá.1 átjáró) 
Kötelek ÉjJKL ÁOT nagy váleeeUkSan 
Mttbely telefon 11—1» fielet 10—ao

IHIIi i HiiiirlHuil liin-i; Míili-lliiliiii II 
Jö8iief-ut 59.


